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Zprávy z mimoňského hřebčína
Termín, dnes ji snad lze říct, každoroční Mimoňské dostihové 
poutě, 8 a 9. srpna 2009, se blíží. Dosud před námi, jako 
pořadatelem, stojí ještě hodně co dořešit, ale protože letošní 
ročník bereme i jako přípravu na příští rok, kdy by Mimoňská 
dostihová pouť měla být nejen součástí odslav Dne Mimoně, 
ale také součástí oslav založení našeho hřebčína, kterému 
bude již 45 let, budeme na přípravě usilovně pracovat. 
Již dnes víme, že atrakce pro děti budou zase rozšířeny 
a pracujeme také na doprovodném programu. A ukázky 
ovladatelnosti koní by měly tvořit osu tohoto programu.
 Především pro malé diváky asi bude atraktivní také dostih 
poníků, který je zařazen do celorepublikového seriálu, který 
by měl k našemu sportu přitáhnout novou krev. Kdo ví, jestli 
tedy právě v tomto dostihu neuvidíme budoucího šampióna. 
A i když nemůžeme zajistit účast nejlepších současných koní, 
věříme, že se zde objeví naše jezdecká špička posledních let.

Nová služba na CzechPOINT - Insolvenční rejstřík
Dne 16.4.2009 byla spuštěna nová funkcionalita na Czech POINTu. Jedná se o výpis z insolvenčího rejstříku, který je dalším 
informačním systémem veřejné správy. Insolvenční rejstřík je spravován Ministerstvem spravedlnosti ČR. 
Co je to insolvenční rejstřík?
Insolvenční rejstřík je novým informačním systémem veřejné správy. Jeho základní úlohou je zajistit maximální míru publicity 
o insolvenčních řízeních a umožnit sledování jejich průběhu. Prostřednictvím insolvenčního rejstříku jsou zveřejňovány veškeré 
relevantní informace týkající se insolvenčních správců, dokumenty z insolvenčních spisů i zákonem stanovené informace týkající 
se dlužníků. Více informací o insolvenčním rejstříku naleznete na stránkách ministerstva spravedlnosti.
Co potřebujete při žádosti o insolvenční rejstřík:
Jedná se o veřejně přístupný rejstřík, nebude tedy nutné ověřovat totožnost žadatele. V rejstříku je možné vyhledávat na základě 
dvou ukazatelů - identifikačního čísla organizace (hledání příslušné organizace) a podle osobních údajů (konkrétní osoba). Poplatek 
za ověřený výpis se bude řídit zákonem o správních poplatcích, tzn. za první stranu 100 Kč, za každou následující 50 Kč. 

Premiéra mimoňských ochotníků
Amatérský ochotnický divadelní soubor NO CO CO předvedl dne 
28.3.2009 v Domě kultury Ralsko, Mimoň představení divadelní hry 
Laurenta Ruquiera Si c’était à refaire, jejíž název lze přeložit jako „A co to 
trochu předělat?“ či snad rovnou odvážněji (leč v intencích textu) „Uděláte 
mně to znova?“. Divadelní hru přeložil Jaromír Janeček.
Představení bylo v uzavřené společnosti.  A proč v uzavřené společnosti??? 
Amatéři, kteří zde vystupují, nejsou profesionálové. Ve velké míře stáli na 
jevišti poprvé, a proto si své umění chtěli vyzkoušet nejprve před svými 
blízkými a tak ostatní prominou, že se na předpremiéru hry nedostali. 
Nevěděli jsme, jak na nás zapůsobí reakce publika. Nikdo netušil, co to s 
námi udělá, jak budeme reagovat na ohlasy publika. Ihned po představení 
se na nás svezla vlna reakcí. A tak jsme okamžitě zařizovali další termín 
divadelního představení, které je tu pro vás připravené.
Dne 16.5.2009 od 19:00 hod. v Domě kultury Ralsko v Mimoni. 
Předprodej vstupenek probíhá v Infocentru, Mírová 121, Mimoň.  
Těšíme se na Vás.

Členové souboru NO CO CO
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Vojenské lesy informují
ÚKLID BŘEHŮ NOVODVORSKÉHO RYBNÍKA
Málo kdo ví, že 22. březen je od roku 1993 každoročně vyhlášen z rozhodnutí 
Organizace spojených národů Světovým dnem vody. Hlavním smyslem je 
připomenout lidstvu význam vody a nutnost ochrany vodních zdrojů, pořádání 
osvětových akcí k podnícení zájmu veřejnosti a odpovědných institucí o ochranu 
a udržitelný rozvoj ve využívání vodních zdrojů.
U příležitosti tohoto dne byla ze strany VLS ČR, s.p., divize Mimoň uspořádána 
akce s dětmi ze základní školy praktické na Letné s cílem vyčistit břehy 
Novodvorského rybníka I (Velkého Vododromu = „Tankáče“) využívaného pro 
sportovní rybolov od odpadků, které zde zanechali občané pletoucí si okolí 
rybníka se skládkou komunálního odpadu. 
Akce, která nemohla být kvůli velké nepřízni počasí uskutečněna v plánovaný den 22.3., proběhla v pondělí 6.4.2009. Akce se 
zúčastnilo 12 dětí pod dohledem pana ředitele základní školy praktické Mgr. Petra Vodičky a paní učitelky Mgr. Jitky Ledvinové. 
Všechny děti se zadaného úkolu zhostily velmi svědomitě a sbíraly poctivě každý nalezený odpad bez rozdílu. Odpadků kolem 
rybníka jsme nasbírali velké množství a samy děti se mnohdy divily, co všechno se dá na březích rybníka nalézt... Na závěr si děti 
za odměnu opekly buřty, které jim na čerstvém vzduchu přišly k chuti.
Chtěla bych touto cestou poděkovat panu řediteli základní školy praktické na Letné Mgr. Petru Vodičkovi, paní učitelce Mgr. Jitce 
Ledvinové a všem zúčastněným dětem, díky nimž jsou břehy Novodvorského rybníka I. zase čisté, což ocení jistě i rybáři. 
Provoz Informačního centra v Hradčanech
V Informačním centru vojenských lesů v Hradčanech byla 1.4.2009 zahájena nová turistická sezona 2009. Otevírací doba je stejná 
jako v minulém roce, tzn. duben – červen a září – říjen denně kromě pondělí 9:00 – 17:00 hod; červenec – srpen denně 9:00 – 17:00 
hod. Těšíme se na Vaši návštěvu.

Za VLS ČR, s.p., divizi Mimoň Ing. Veronika Hubíková

Volby do Evropského parlamentu 
Ve všech státech Evropské unie proběhnou první červnový víkend volby do Evropského parlamentu. V České republice se 
uskuteční 5. a 6. června 2009, v pátek 5. června od 14.00 do 22.00 hodin, v sobotu 6. 6. od 8.00 do 14.00 hodin.  
Sčítání hlasů začne až po uzavření všech volebních místností na území EU. 
Jak mohou volit občané ČR?
Každý občan ČR, který má na území ČR trvalý pobyt a má 
právo volit do Evropského parlamentu, je automaticky zapsán 
do seznamu voličů. Protože zákon neumožňuje, aby byl volič 
dopsán do seznamu voličů ve dny voleb ve volební místnosti, 
měli by si voliči na městském úřadě v případě pochybností 
ověřit, zda jsou ve stálém seznamu voličů. Do 25. 4. si mohou 
ověřit, zda se vyskytují na stálém seznamu, po 26. 4. přímo 
zápis v seznamu voličů do Evropského parlamentu.  Případnou 
chybu nebo nedostatek opraví městský úřad, a pokud žádosti 
nevyhoví, může se občan 30 dnů přede dnem voleb domáhat 
rozhodnutí soudu.
Nejpozději 20 dnů před konáním voleb, tedy 16. 5. 2009 lze 
do seznamu zanést voliče, kteří nemají ve správním obvodu 
Městského úřadu Mimoň trvalý pobyt, ale kteří jsou v obvodu 
buď v nemocnici, porodnici, sanatoriu, ústavu sociální péče 
nebo obdobném zařízení, nebo jsou v policejní cele, v místě 
výkonu vazby nebo v místě výkonu trestu odnětí svobody a 
kteří byli nahlášeni. Správce zařízení nebo velitel tyto občany 
nahlásí obecnímu úřadu v místě trvalého pobytu voliče a 
obecnímu úřadu v místě, kde se volič nachází v době voleb. 
Je nutno zvážit, zda se v tomto zařízení bude nacházet v době 
voleb, protože dopsání voliče do seznamu voličů v místě 
trvalého pobytu v době voleb již nelze provést. 
 

Volič může hlasovat
a) buď ve volební místnosti toho volebního okrsku, kam podle 
místa svého bydliště patří. Adresy volebních místností budou 
zveřejněny nejpozději do 21. 5. 2009.
b) v jakékoli volební místnosti na území České republiky, pokud 
hlasuje na voličský průkaz. Voličský průkaz vydává obecní 
úřad, u kterého je volič zapsán v seznamu voličů. O vydání 

může občan požádat již nyní, nejpozději však do 21.5.2009, 
16.00 hodin. Žádost podá na Městském úřadu Mimoň osobně, 
pokud požádá písemně, musí být písemné podání opatřeno 
ověřeným podpisem. Vzhledem ke specifické povaze voleb 
zdůrazňujeme, že nelze o voličský průkaz požádat po termínu 
21.května 2009.
 

Seznam voličů pro volby do EP musí být sestaven do 26.dubna 
2009. V této souvislosti je třeba upozornit, že volič, který se 
přestěhuje po tomto datu, zůstává zapsán v seznamu voličů v 
místě svého předešlého trvalého pobytu. To znamená, že může 
volit :
- ve volební místnosti podle původního trvalého bydliště nebo  
- na voličský průkaz vystavený obecním úřadem původního 
trvalého bydliště, o který volič požádá do 21.května 2009  
 

Jak mohou volit občané jiných členských států EU?  
Občan jiného členského státu EU, pokud nejpozději druhý den 
voleb dosáhl věku 18 let a je po dobu nejméně 45 dnů veden v 
evidenci obyvatel (tj. nejméně od 22. 4. 2009), nevznikla u něj 
překážka ve výkonu volebního práva a je zapsán v seznamu 
voličů pro volby do Evropského parlamentu, může hlasovat na 
území ČR, a to ve volební místnosti, kde je zapsán v seznamu 
voličů. Pokud požádá o vydání voličského průkazu, může volit 
v jakékoli volební místnosti na území ČR. O voličský průkaz je 
nutno požádat do 21. 5. 2009.
 

Jak mohou občané volit, pokud se ze závažných 
důvodů nemohou dostavit do volební místnosti?  
Ze závažných, zejména zdravotních důvodů, může občan 
požádat obecní úřad a ve dnech voleb okrskovou volební 
komisi, aby mohl hlasovat mimo volební místnost. 
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Z jednání Zastupitelstva města Mimoně č. 3-2009
(výňatek z jednání 19. března 2009)
 

Zastupitelé na svém posledním zasedání odvolali z funkce vedoucí finančního výboru Ing. Lenku Grešlovou. Pro odvolání 
hlasovalo 11 zastupitelů. 
Zastupitelé rozdělili dotace:

Tělovýchovná jednota Jiskra•	  Mimoň obdrží pro tento rok dotace ve výši 100 tis. Kč na celoroční činnost mládežnických 
družstev, dále 50 tis. Kč na náklady na dopravu všech sportovních družstev, 500 tis. Kč na náklady na provoz (energie, údržba 
a  opravy)
Junák – svaz skautů a skautek•	 , přístav Ralsko Mimoň obdrží 50 tis. Kč na skautské akce v r. 2009, dále 30 tis. Kč na provozní 
náklady skautského domu a 10 tis. Kč na akci Mimeko 2009. Jedná se o jarní a podzimní ekologickou soutěž
Zbylé dotace vrátilo zastupitelstvo k•	  projednání Radě města Mimoně. Jedná se o žádosti o dotace, které v součtu nepřesáhnou 
u jednoho žadatele částku 50 tis. Kč.

Zastupitelstvo města Mimoně jmenovalo nové členy Pracovní skupiny pro prodej a pronájem nemovitostí ve vlastnictví města 
Mimoně na následující období 6-ti měsíců, tj. od 20.3.2009 do 20.9. 2009, v tomto následujícím složení: 1. předseda: Miroslav 
Starý, 2. Ing. Petr Řeháček, 3. Ing. Lenka Grešlová, 4. Marie Antošová, 5. Petr Slavík, 6. náhradník: Bc. Anna Borůvková
Zastupitelstvo zrušilo své usnesení Z 07/169 ze dne 20.9. 2007 a neschválilo odkoupení domu Pánská č.p. 23 – Mitopský klub. 
Zastupitelstvo města Mimoně schválilo navýšení provozního příspěvku Základní umělecké škole Václava Snítila o 350 tis. Kč. 
Zastupitelé schválili záměr na vybudování solárního parku – fotovoltaické elektrárny na pozemcích jižně od Mimoně za silem
Zastupitelstvo vzalo na vědomí Zprávu o činnosti Městského úřadu Mimoň za rok 2008. 
Zastupitelstvo schválilo aktualizaci jednacího řádu finančního výboru tak, aby se neopakovaly problémy se sestavováním 
rozpočtu, jak tomu bylo na přelomu loňského a letošního roku
Zastupitelstvo města Mimoně vzalo na vědomí zápis z jednání finančního výboru ze dne 17.3.2009  a uložilo kontrolnímu 
výboru v součinnosti s finančním výborem provést hloubkovou kontrolu vyúčtování zahraničních služebních cest 
představitelů města a úředníků Městského úřadu v Mimoni za období od 1.1.2007 do současné doby. S výsledky kontroly 
vás samozřejmě seznámíme ihned po jejím skončení 
Zastupitelstvo města Mimoně schválilo nové členy správní rady Domácí sociální a zdravotní péče Mimoň o.p.s. pana Miroslava 
Starého a paní Kateřinu Kapičkovou s platností od 20.3.2009
Zastupitelstvo zvolilo za člena a předsedu finančního výboru Ing. Pavla Ráčka 
V interpelacích se Ing. Grešlová tázala na aktuální stav prodeje Mijany, starosta reagoval, věc se vrátila zpět k jednání Radě města 
Mimoně. Radní rozhodli neprodávat. 

Upozornění o změnách
V souvislosti s tím, že město je od 1. dubna povinno odvádět DPH, byly navýšeny ceny za některé poskytované služby.
Od 1. května je např. nová cena zpravodaje 7 Kč a kopírování v městské knihovně stojí 1 list A4 černobíle 3 Kč. Další změny 
nastaly ve směrnici na pronájem DKR, která je nyní přístupná na webových stránkách města nebo si ji lze k nahlédnutí vyžádat 
v infocentru nebo v městské knihovně. Změny byly provedeny i v ceníku infocentra. 

Základní ceník
Formát Velikost v m2 Kč/1 kus/den včetně 

DPH
A0 0,61 – 1,00 11,00
A1 0,37-0,60 8,00
A2 0,19 – 0,36 6,00
A3 Menší než 0,18 5,00

Přelepy chyb na 
plakátech

3,00

Přelepy poškozených plakátů provádíme zdarma

Ceník byl projednán a schválen usnesením rady č. R09/200 , ze dne 25. 3.2009. Účinnost ceníku od 1. 4.2009
Z poplatků za výlep plakátů jsou osvobozeny:

Fyzická nebo právnická osoba, organizace, sdružení a spolky, kteří konají sportovní nebo kulturní akce v Mimoni pro děti a 1) 
mládež
Organizace, sdružení a spolky, kteří konají kulturní akce pro důchodce v Mimoni2) 
Organizace, sdružení a spolky, kteří konají sportovní akce v Mimoni3) 

Plakátování se objednává na podatelně MěÚ, tel.: 487 805 001

Ceny plakátování v Mimoni
Plakátovací plochy

1 U motolského klubu
2 V Nádražní ulici
3 Na Letné
4 U Letního kina
5 Husova ulice – U Družby
6 Tyršovo nám. – Na křižovatce proti Dřevěnce
7 U Zámeckého mostu
8 U Nemocnice
9 Vranov
10 Mimoň VI, Ploužnice
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Dotační program Zelená úsporám
Stručně o programu

Program Zelená úsporám je zaměřen na podporu 
instalací pro vytápění s využitím obnovitelných zdrojů energie, 
ale také investic do energetických úspor při rekonstrukcích 
i v novostavbách. V programu bude podporováno kvalitní 
zateplování rodinných domů a nepanelových bytových domů, 
náhrada neekologického vytápění za nízkoemisní kotle na 
biomasu a účinná tepelná čerpadla, instalace těchto zdrojů 
do nízkoenergetických novostaveb a také nová výstavba v 
pasivním energetickém standardu.

Česká republika získala na tento program finanční 
prostředky prodejem tzv. emisních kreditů Kjótského 
protokolu o snižování emisí skleníkových plynů. Celková 
očekávaná alokace programu je až 25 miliard korun.

Podpora v rámci programu Zelená úsporám je 
nastavena tak, aby prostředky mohly být čerpány v průběhu 
celého období od vyhlášení programu do 31. prosince 2012. 
Žádosti o podporu budou přijímány do 30. června 2012 nebo do 
vyčerpání finančních prostředků programu. O dotaci lze žádat 
jak před realizací opatření, tak po ní, nebude však možné žádat 
o podporu opatření dokončených před vyhlášením programu. 
Podporu je možné poskytnout na zařízení instalovaná 
v obytných domech, nikoli např. v objektech určených 
k individuální rekreaci nebo průmyslových objektech, a to ani 
v případě, že zde má žadatel trvalé bydliště.

Základní členění Programu
Program je členěn do tří základních oblastí podpory:

A. Úspora energie na vytápění 
A.1. Komplexní zateplení obálky budovy vedoucí k - 
dosažení nízkoenergetického standardu 
A.2. Kvalitní zateplení vybraných částí obytných domů - 
(dílčí zateplení)

B. Podpora novostaveb v pasivním energetickém 
standardu
C. Využití obnovitelných zdrojů energie pro vytápění a 
přípravu teplé vody 

C.1. Výměna zdrojů na tuhá a kapalná fosilní paliva nebo - 
elektrického vytápění za nízkoemisní zdroje na biomasu a 
účinná tepelná čerpadla 
C.2. Instalace nízkoemisních zdrojů na biomasu a účinných - 
tepelných čerpadel do novostaveb 
C.3. Instalace solárně-termických kolektorů - 

D. Dotační bonus za vybrané kombinace opatření 
- některé kombinace opatření jsou zvýhodněny dotačním 
bonusem (pouze při současném podání žádosti a maximálně 
jednou pro daný objekt i při využití více z uvedených 
kombinací)

Kdo může žádat o dotaci
Oprávněnými žadateli o podporu jsou vlastníci a 

stavebníci rodinných a bytových domů, které podléhají daňové 
povinnosti podle zákona č. 338/1992 Sb., tedy:

fyzické osoby (podporované opatření je určeno pouze pro - 
domácnosti), 
společenství vlastníků bytových jednotek, - 
bytová družstva, - 
města a obce (včetně městských částí), - 
podnikatelské subjekty, - 
případně další právnické osoby. - 

Důležité vymezení
Ve všech oblastech a podoblastech podpory jsou oprávněnými 
žadateli vlastníci rodinných domů a bytových domů 
nepanelové technologie, pouze v oblasti podpory C. mohou 
být žadateli i vlastníci bytových domů postavených v 
jedné z typizovaných konstrukčních soustav panelové 
technologie.

Seznam odborných dodavatelů a Seznam 
podporovaných výrobků

Zaměření programu vyžaduje využití takových 
materiálů, výrobků a zařízení a zároveň poskytovaných služeb, 
které zajistí dosažení cílů programu a environmentálních 
přínosů pro společnost a zároveň budou zárukou kvality pro 
realizátory projektů. Proto je možné z programu podpořit 
pouze výrobky, zařízení a technologie uvedené v Seznamu 
výrobků a technologií a služby firem uvedených v Seznamu 
odborných dodavatelů .

Oba seznamy jsou otevřené pro všechny dodavatele 
a výrobky, které splní předem stanovené podmínky programu. 
Zápis do seznamů není zpoplatněn.

Jak podat žádost
Žádosti podávejte písemně na určeném formuláři, který získáte 
na krajských pracovištích SFŽP a na pobočkách pověřených 
bank (odkaz na seznam bank bude uveden na přelomu dubna 
a května). Příjem žádostí a administraci budou zajišťovat dvě 
skupiny subjektů:

Krajská pracoviště Státního fondu životního prostředí •	
ČR  - podpora u bytových domů 
Pobočky pověřených bankovních institucí•	  - banky, které 
žádost administrují, současně nabízejí poskytnutí úvěru na 
pokrytí zbývající části investice 

Více informací  na www.sfzp.cz, nebo na krajském pracovišti: 
LIBERECKÝ KRAJ
Nám. Dr. E. Beneše 26
460 01 LIBEREC 3
fax: 485 244 334

Michal Machačný
tel.: 485 244 334
michal.machacny@sfzp.cz
 

Miloslava Wedlichová
tel.: 485 244 334
miloslava.wedlichova@sfzp.cz

Všechna krajská pracoviště jsou pro veřejnost otevřena v úterý a ve středu 8.30 - 12.00 a 13.00 - 17.00. V ostatní dny je 
návštěva možná jen po předchozí domluvě.

Copyright © Státní fond životního prostředí



CO VÁS ZAJÍMÁ...

=KVĚTEN 2009 -5-

Komunálka, ano nebo ne (pokračování)
   Navazuji ještě na svůj předchozí článek, zveřejněný v minulém čísle Zpravodaje. Zmínil jsem se o mzdových nákladech komunálky. 
Mám k dispozici Výroční zprávu společnosti za rok 2007 (za rok 2008 ještě není schválená zastupitelstvem města ).  Z výkazu 
zisků a ztrát lze vyčíst, že osobní  náklady ( mzdy, odměny představenstva a DR, odvody sociálka a zdravotní pojištění , sociální 
náklady)  byly ve výši bezmála 4 miliony  korun ( 3.925.000,- Kč )!!!  Celkové zvýšení oproti roku 2006 bylo o víc než 10%, 
přičemž odměny představenstva se zvýšili až o 33% !!! . Jediným pozitivem bylo snížení odměn dozorčí rady o víc než 50%.  Nutno 
v rámci objektivity podotknout, že tyto odměny se pohybují v hodnotách tisícikorun.   Taky jsem si vědom toho, že v této položce 
jsou platy domovníků.  Ty však určitě nebudou rozhodující.
   Dalším argumentem pro zrušení komunálky je zbytečné utrácení peněz  za úkony, kterými jsou zpracování daňového přiznání  
a ověření účetní uzávěrky společnosti auditorem.  Ověření účetní uzávěrky je dané zákonem, ovšem pokud by byl majetek ve 
vlastnictví města, audit by byl součástí auditu města a nemusel by se provádět další.  Bohužel se mi nepovedlo zjistit, za jakou 
částku toto auditor provádí, ale dle mého odhadu se jedná o desetitisícový řád. 
   Co dodat závěrem. Pokud by byl majetek komunálky převeden do majetku města, došlo by k obrovským úsporám finančních 
prostředků, které byly vybrány zejména na nájemném.  Město je na správu bytového fondu zařízené, jak technicky, tak personálně. I 
když několik pracovníků z komunálky by odbor posílit muselo.  Přesto si myslím, že by mohlo dojít k úspoře cca 3 milionů korun 
ročně!!! A to už za to, mimo jiné, stojí.   
   V příštím svém článku bych se chtěl zaměřit na nakládání s bytovým fondem v porovnání komunálka a město.
        Lubomír Majliš   

Že by CENZURA?
Minulý měsíc jsem poslala do redakce Zpravodaje v řádném termínu uzávěrky svůj příspěvek. Ten se týkal možného podvodu při 
vyúčtování zahraničních služebních cest do partnerských měst, kam cestovali společně starosta Kaiser s paní Jakešovou.
Článek mi nebyl otisknut! Dokonce se ani nikdo z redakční rady neobtěžoval mi neotisknutí příspěvku oficiálně oznámit včetně 
udání důvodu, proč tomu tak bylo. Ať přemýšlím, jak přemýšlím, žádný důvod neotisknutí mě nenapadá. Zákon rozhodně porušen 
nebyl – koneckonců jsem pouze využila svého práva, které je zakotveno v Článku 17 Listiny základních práv a svobod, cit.: 
„Každý má právo vyjadřovat své názory slovem, písmem, tiskem,…“. Pokud bych snad náhodou svým článkem někomu způsobila 
újmu, nic mu nebrání v tom, aby to pak řešil soudní cestou. Snad jediným možným vysvětlením, které mě napadá, je fakt, že paní 
Jakešová, které se můj článek týká, je zároveň šéfredaktorkou Zpravodaje, tudíž možná neměla nejmenší zájem na tom, aby byl 
otisknut. Že by CENZURA?

Lenka Grešlová
Poznámka redakce:

Redakce není povinna zveřejňovat všechny došlé příspěvky, jak jsme již několikrát vysvětlovali. a) 
Redakční rada projednala příspěvek p. Grešlové a rozhodla takto:Redakční rada s rozhodla vyřadit článek ing. b) 
Grešlové. Zdůvodnění: Redakční rada zjistila, že údaje uvedené v článku neodpovídají plně skutečnosti a jsou zavádějící. 
Hlasování: pro - Mgr. Konopiský, Slavík, Pelcová, zdrželi se – Ing. Jakešová, Mgr. Zavřelová
Paní Grešlová se osobně dostavila do knihovny a otázala se, zda bude její příspěvek otištěn. Bylo jí odpovězeno, že ne. c) 
Nato odešla.

Slovo starosty
Samoúčelné řečnické otázky, na které autor odpověď zná a které jsou určeny  vlastně jen  publiku. Jak jinak nazvat titulky a 
témata, jimiž se paní p. Grešlová obrací k veřejnosti:  ,,Že by cenzura?“ V případě nezveřejněného článku neváhá dokonce naznačit 
podvodné jednání mé i některých úředníků v souvislosti s vyúčtováním zahraničních cest (,,Podvádí městský úřad?“). 
Pro důkaz svých slov nemusím jít daleko. Záznam z  březnového jednání zastupitelstva usvědčuje paní inženýrku z jednoznačného 
názoru na úlohu redakční rady. Ukazuje i za jak jisté své vlastní tvrzení o podvodech považuje. Na dotaz ing. Balouna, co by se 
stalo, kdyby svůj článek předložila do zpravodaje o měsíc později, tedy až po projednání v zastupitelstvu,  doslovně odpovídá, 
cituji:,, Stalo by se to, že  kontrola, kterou finanční výbor navrhuje, by už popošla dál, to znamená, už by se stalo něco nového!“ A 
dál: ,,Od toho je redakční rada, aby rozhodla, co s mým článkem udělá. Redakční rada má právo můj článek z jakýchkoliv  důvodů 
neotisknout.“ Ano. Povinností redakční rady skutečně není zařadit do zpravodaje všechny předložené texty. Redakční rada má 
práva, aby informace, které považuje za nepodložené, bez důkazů očerňující, nezveřejňovala. 
Za  měsíc už  totiž opravdu může být všechno jinak. Výbor, který zastupitelstvo města  pověřilo kontrolou v uvedené záležitosti, 
nemusí její podezření  potvrdit. Může dojít  k závěru, že zákon porušen vůbec  nebyl. To by pak už ale nebyl důvod, proč takovýto 
článek otisknout. Proč se však dřív, než kompetentní a zastupitelstvem města pověřený orgán vydá  stanovisko, takto ,,sugestivně“ 
neptat? Listinou základních práv a svobod je přece každému dáno právo vyjadřovat své názory slovem i písmem, tiskem. Paní 
Grešlová však opomněla dodat, že také zákonem je kontrolujícímu uložena povinnost seznámit kontrolované osoby s výsledkem 
šetření, aby měli možnost se k němu  vyjádřit (což neučinila). Za přinejmenším nemorální a účelové pak považuji předkládat 
veřejnosti tak závažné neověřené závěry. ,,Každý, kdo se cítí poškozen, nechť  se brání soudní cestou!“ Falešné závěry předkládané 
jako skutečnosti. Laciné, veřejnost matoucí, ale účinné. Říká se tomu demagogie. Obratnost tohoto druhu nelze p. ing. Grešlové 
skutečně upřít. 
Na závěr bych chtěl mimoňským občanům vysvětlit, proč již v tomto čísle nejsou zveřejněny závěry kontrolního výboru.  Výsledky 
známy jsou a budou  je znát i naši občané poté, co v souladu se zákonem  budou nejprve předloženy zastupitelstvu města. 
k projednání.           
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Upozornění
Ve dnech 4. - 7. května 2009 včetně, nebude z technických 
důvodů v provozu přepážkové pracoviště registru vozidel na 
odboru dopravy MěÚ Česká Lípa, Děčínská ul. č. p. 413. 

Taneční zábava pro seniory
Dům kultury Ralsko 
Středa 13. května od 15 hodin. 
Vstupné 30 Kč.  K tanci i poslechu hraje V. Bretšnajdr.

Divadelní představení hry Laurenta Ruquiera:
„Si c´était a refaire“

Uděláte mně to znova?
SOBOTA 16.5.2009 OD 19,00 HOD.

V DOMĚ KULTURY RALSKO, MIMOŇ
Vstupné 50 Kč. Předprodej vstupenek probíhá 

v Informačním středisku Městského úřadu, Mírová 121, 
Mimoň.

Typická situační komedie z francouzského prostředí 
si bere na mušku ožehavé téma ženského světa. Autor 
chce svou hrou, v níž se to hemží umělými ňadry, 
pevnými zadečky a upravenými nosíky, především 
pobavit. 
Poskytuje navíc výrazné komediální příležitosti pro 
pětici hereček několika generací.
OBSAZENÍ:
Claudie Brunet   Marie Bíglová
Doktor Jouvance   Jan Sládek
Madam Carnot   Lenka Vranovičová
Madam Jouvance                Jana Maříková
Madam Frantini   Vendula Böhmová
Madam X   Jana Poláchová
Nápověda   Hana Laňová
Zvuk    Pavel Polák
Maskérka   Petra Nováková

Příjemnou zábavu přejí Členové souboru NO CO CO

Crystal Chor
7. ročník hudebního festivalu mezinárodních pěveckých 
souborů
Kostel sv. Petra a Pavla. Neděle 24. května od 15,00 hod.
Vstupné dobrovolné.
Jedná se o nesoutěžní přehlídku dětských a mládežnických 
souborů. Letos naše pozvání přijaly soubory z Německa, 
Slovinska, Francie, Belgie, Itálie a dětský sbor Kvítek z Dačic. 
Hlavní festivalový koncert proběhne v divadle v Novém Boru 
v sobotu 23.5. od 18 hodin. V Mimoni se představí o den 
později (24.5. od 15 hodin) : 
PZ OŠDL z Ajdovščiny (Slovinsko), flétnový soubor z italské 
Florencie a Dětský sbor z Castelnaudary (Francie).

Den dětí – neděle 31. května
nám. 1. Máje dopoledne od 9 do 12 hodin
Letos se na vás těší indiánská osada a spousta indiánských 
soutěží, her a klání. Spolupořadatelé: ČSSD, Generali, a.s., 
pobočka Mimoň.  Uvidíte také dravce, ukázky agility a další.
Dům kultury Ralsko od 15,00 hod.
Veselá divadelní pohádka
„Jak Krakonoš pekařku Jířu napravil“
Vstupné: děti se soutěžní kartičkou z dopoledne zdarma, 
ostatní 20 Kč
Hrají: Hana Czivišová, Petr Takáč
Režie a scéna: Samiha Maleh

Poradní den Centra pro 
zdravotně postižené
Jste osoba se zdravotním postižením nebo senior a potřebujete 
pomoc jiné osoby při zvládání běžných úkonů každodenního 
života? – poskytujeme osobní asistenci jako profesionální 
službu pro Vás.
Jste uživatelem nebo potřebujete sociální službu? Zajímá Vás 
zákon o sociálních službách? Vyřizujete si příspěvek na péči? 
Nevíte si rady s odvoláním proti rozhodnutí úřadu? Potom se 
můžete obrátit na našeho poradce, který má poradní den ve 
Vašem městě dne 14. května 2009 od 10,00 do 12,00 hod. 
v Centru pro seniory (dolní sídliště). Zároveň je možno si 
zakoupit baterie do sluchadel.
Poradenství poskytuje Jaroslava Kubištová, mob.: 
731 653 009

Pozvánka
Na tradiční oblíbené setkání seniorů v ZK Mitop, které se koná 
13. května ve 14,30 hod. Soutěže, tanec, kulturní program. 
Srdečně zve výbor Klubu seniorů. Další setkání budou 7.10. 
a 9.12.

Český den proti rakovině
Středa 13. května 2009
Veřejná sbírka. Téma:  Kolorektální karcinom - primární a 
sekundární prevence
Dobrovolníci budou po celé republice nabízet žluté kvítky a 
letáky. Chcete přispět na boj proti rakovině?
Číslo účtu u ČSOB a.s. je 8888 88 8888 / 0300 
Za každou podporu Vám předem děkujeme.
Více na www.lpr.cz nebo www.denprotirakovine.cz

Mimoňské trhy
Pravidelné prodejní trhy se budou konat 15. května na nám. 
1.máje.

Zastupitelstvo města
Další pravidelné jednání je stanoveno na čtvrtek 21. května 
v Domě kultury Ralsko od 16,30 hod.

Narozené děti
Samuel Ptáček 
Mikuláš Beran
Šimon Procházka 
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KINO RALSKO BUDE PROMÍTAT:
Sedm životů
Úterý 5. května od 19,00 hod.
Vstupné 75 Kč, 123 min., titulky
Drama. Režisér Štěstí na dosah a oscarový Will Smith 
přinášejí poutavý a napínavý příběh muže s děsivým 
tajemstvím, který se rozhodne napravit své hříchy tím, že 
zásadním způsobem změní život sedmi cizích osob. Jakmile 
se do toho pustí, nic ho nemůže odradit. Alespoň si to 
myslí. Ale Ben Thomas neměl nikdy tušení, že se do jedné 
z oněch osob zamiluje – a že právě ona ho začne měnit.  
 

Bolt – pes  pro každý případ
 

Neděle 10. května od 15,00 hod.
Vstupné 75 Kč,  103 min., DABING
Dětský animovaný film od Walt Disney Pictures. Pro 
hvězdu televizní show - superpsa BOLTA je každý den plný 
dobrodružství, nebezpečí a intrik – alespoň do té doby, dokud 
kamery natáčejí. Když se nešťastnou náhodou dostane místo 
do Hollywoodu do New York City, začíná prožívat své největší 
dobrodružství v životě – skutečnou cestu po skutečném světě. 

Kurýr 3
 

Úterý 12. května od 19,00 hod.
Vstupné 65 Kč, 100 min., titulky
Thriller. Pravidla zůstávají stejná – doručit cokoliv 
kamkoliv. Frank Martin byl přinucen přepravit Valentinu, 
unesenou dceru Leonida Vasileva, ředitele Environmental 
Protection Agency pro Ukrajinu, z Marseille, před Stuttgart a 
Budapešť až do Oděssy u Černého moře. Během cesty se za 
pomoci inspektora Tarconiho musí Frank poprat s lidmi, kteří 
ho donutili vzít tuto práci, agenty vyslanými Vasilevem, aby 
ho zadrželi, a všeobecnou ne-spoluprací Valentiny. Navzdory 
její cynické povaze a jeho odhodlání se nezaplést, Frank a 
Valentina se během úniku z bláznivých a život-ohrožujících 
situací do sebe zamilují. 

Pochyby
Pátek 15. května od 19,00 hod.
Vstupné 75 Kč, 104 min., titulky
Drama. Píše se rok 1964. Charismatický kněz, otec Flynn 
(Philip Seymour Hoffman) se pokouší o jisté uvolnění 
přísných pravidel církevní školy svatého Mikuláše v Bronxu, 
na jejichž dodržování železnou rukou dohlíží sestra Aloysius 
Beauvierová (Meryl Streep), tamní přísná a krutá ředitelka. 
Komunitou zmítají divoké politické změny a na školu byl 
přijat první černošský student, Donald Miller. Když se ale 
mladá a nevinná sestra James (Amy Adams) podělí se sestrou 
Aloysius o své obavy z toho, že otec Flynn věnuje Donaldovi 
až příliš osobní péči, pustí se sestra Aloysius bez důkazů do 
odhodlaného boje, jehož výsledkem by mělo být odhalení 
pravdy a vykázání Flynna ze školy. 

Milionář z chatrče
 

Středa 20. května od 19,00 hod.
Vstupné 75 Kč, 120 min., titulky
Drama. Držitel Zlatých glóbů i prestižních Oscarů vypráví 
příběh mladíka, který se snaží vyhrát v populární vědomostní 
televizní soutěži. Jak se kluk z ulice dokázal dostat tam, kam se 
nedostali ani hoši z lepších rodin ani učenci s několika tituly v 
kapse? Před poslední finálovou otázkou má Jamal pouze jeden 
den na to, aby se připravil. Bohužel mu tuto přípravu ztrpčují 
policejní vyšetřovatelé, kteří ctí presumpci viny a snaží se i s 
použitím brutální síly získat od Jamala odpověď na klíčovou 
otázku: Jakým podvodem se dostal krůček od pohádkového 
bohatství.

Marley a já
Pátek 22. května od 17,00 hod.!!
Vstupné 59 Kč, 111 min., titulky
Rodinná komedie. Novomanželé Groganovi (Owen Wilson 
a Jennifer Aniston) se rozhodnou, že opustí drsné zimy 
Michiganu a začnou nový život na slunné Floridě. A aby 
těch změn nebylo málo, pořídí si roztomilého, šestikilového 
labradora Marleyho, který se během pár týdnů změní v 
padesátikilový parní stroj, plný nezkrotitelné energie. Takto 
začíná film režiséra Davida Frankela (Ďábel nosí Pradu), který 
popisuje 13 let života se psem, života, který někdy – a to dost 
často – připomíná soužití s nevypočitatelným uragánem

Sex Drive
 

Úterý 26. května od 19,00 hod.
Vstupné 75 Kč, 109 min., titulky
Do 15 let nevhodné!
Komedie pro mladé. „Najdi babu, šlohni káru a přirážej.“ 
18letý Ian má konečně šanci přijít o své panictví, když se 
holka, se kterou se seznámí přes net, nabídne, že se s ním 
vyspí, když za ní přijede do Knoxville. Společně s kamarády 
Lancem a Felicií, pro kterou má Ian slabost, ale které se líbí 
Lance, se vydává na cestu skrz Státy v bráchově milovaném 
Pontiacu GTO 1969, samozřejmě bez řidičáku.

Nenarození
Pátek 29. května od 19,00 hod.
Vstupné 59 Kč, 87 min., titulky
Do 15 let nevhodné!
Horor. Mezi světem živých a mrtvých se potulují temné duše, 
které se snaží vrátit do života. Jejich vstupní bránou mohou 
být citliví jedinci, které postupně zlomí a zcela ovládnou. Tyto 
oběti mají jen dvě možnosti – dobrovolnou smrt nebo svěření 
se do péče profesionálního exorcisty. Toto mrazivé téma si 
jako východisko svého hororového příběhu vybral zkušený 
režisér (Blade: Trinity) a ještě zkušenější scenárista (Batman 
začíná, Temný rytíř) David S. Goyer.
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Ohlédnutí za tím, co potěšilo ….
Písničkou se nejen otevírá brána k jaru, písničkou se otevírají i lidská srdce. O tom se mohli přesvědčit 
pěvecké sbory, ale také posluchači, kteří navštívili 4. ročník pěveckého festivalu „Písničkou se jaro 
otevírá“, jejímž organizátorem je ZUŠ V. Snítila Mimoň. Venku to už dýchalo jarně, však bylo na 
čase, byl 21. březen a sluníčko si letos dávalo na čas. 
Sobotní odpoledne patřilo dětským sborům. Organizátory potěšilo, že se tak jako každý rok, zúčastnily 
hlavně sbory domácí – Kvítko ZŠ A MŠ Ralsko, Zpěvandulky Mimoň, Ježčata Kuřívody. A dalšími 
„starými“ známými byl Dráček z Osečné a Lužánek ze Cvikova. Nováčky letešního pěveckého 
marathónu byl Slavíček z Ústí nad Labem a Sametky z Varnsdorfu. Poslední jmenované si od nás 
odvezly „Cenu sympatie publika“. Milým zpestřením bylo taneční vystoupení Zpěvandulek, které 

nacvičily řecký tanec, kterému daly název „Palmový tanec“.
Odpolední část byla věnována dospělcům. O zahájení se postaral studentský sbor Pokustón, složený ze studentů gymnázia. 
K pohodové atmosféře určitě přispělo i to, že všechny pěvecké sbory se dobře znají, setkávají se každoročně na různých 
festivalech a společných koncertech a tato šestice sborů účinkovala i v roce minulém na mimoňském festivalu. Za zmínku možná 
stojí, že 3 sbory byly ženské.
A to Nashira Praha, Song Ladies Kladno a Zpěvandule Mimoň (pravdou je, že poslední jmenovaný je čas od času, a na festivalu 
byl, okořeněn o jeden či dva mužské hlasy). Dále tu vystoupil Českolipský pěvecký sbor, letos poprvé s novým jménem, ale také 
s novým, pestrým repertoárem a charismatická Canonetta z Osečné, která nešetřila překvapeními. Ani odpolední návštěvníci 
nebyli ochuzeni o taneční číslo. Tentokrát v podání Zpěvandulí, které našly svou parketu nejen ve zpěvu, ale také v tanci. Sólista 
Ondřej Kučírek skutečně uvolnil otěže své fantazii a ponořil se do tance s takovým prožitkem, že jeho gesta, mimika a pohyb 
nemohl nechat nikoho chladným. Na závěr každého bloku se spojili všichni muzikanti ke společnému zpěvu. Vybrány byly vždy 
3 písně. O hudební doprovod se postarala Komorní skupinka ze ZUŠ V. Snítila v Mimoni.
Tento festival byl skutečně jedinečným. 
Nejen proto, že hostil jedinečné sbory, jejichž 
jedinečnost byla právě v obrovské radosti a chuti, 
s jakou zpívali, v srdečnosti a lásce, kterou chtěli 
předat publiku, v touze přenést na posluchače 
vlastní prožitek ze zpěvu. Ale také v tom, že se 
podařilo, což se vždy nestává, sladit vystupující 
a posluchače do jednoho konsonantního akordu. 
A ta krásná harmonie zůstala v našich srdcích 
ještě hodně dlouho. A také naděje, že na světě 
může být hezky a někdy k tomu stačí třeba jen 
písnička a dobrá vůle. Nechte se inspirovat. 

Den Otevřených Dveří
Zveme vás na Den Otevřených Dveří Českého rozhlasu Sever 
v Ústí nad Labem. 16. května od 9 hod. vás pohostíme v 
naší krásné vilce, bude pro vás i vaše děti připraven bohatý 
program a můžete si prohlédnout i zákulisí vysílání. Zazpívá 
vám Bohuš Matuš, František Nedvěd a nebo Věra Martinová, 
setkáte se s Janem Révaiem,  Zuzanou Bubílkovou a dalšími 
známými osobnostmi. Pro děti jsou připravené soutěže a 
divadlo. Samozřejmě, že nebude chybět ani občerstvení.
Více ve vysílání ČRo Sever nebo na webových stránkách www.
sever.rozhlas.cz

Den dětí s ČRO Sever v ZOO Ústí nad Labem 
V sobotu 30. května proběhne v Zoologické zahradě Ústí 
nad Labem oslava Svátku dětí s Českým rozhlasem Sever. 
Příjemným odpolednem plným her, soutěží a dětské diskotéky 
budou provázet moderátoři ČRo Sever. A nejen pro děti je 
připraveno vystoupení známé dvojice Jů a Hele ze Studia 
Kamarád. Také si můžete prohlédnout nové zvířecí přírůstky 
v Zoologické zahradě a některá zvířátka se vám představí v 
rámci programu. Více se dozvíte na webových stránkách www.
sever.rozhlas.cz. Příjemně strávené odpoledne vám přeje vaše 
rádio – Český rozhlas Sever.

          -REG-

Velikonoce v MŠ Eliášova
V úterý 7.4.2009 jsme 
přivítaly v odpoledních 
hodinách maminky, tatínky, 
babičky a další rodinné 
příslušníky v naší třídě 
„kočiček“ v MŠ Eliášova. 
Důvodem byly blížící se 
svátky jara – Velikonoce. 

Všichni přítomní se společně se svými dětmi pustili do 
různorodého zdobení velikonočních vajíček. Velice nás 
potěšilo, že celá akce probíhala ve velmi příjemné atmosféře, 
rodiče i děti byli šikovní a každý měl plnou náruč svých 
výrobků, které si samozřejmě odnesl domů. Všichni jsme 
odcházeli spokojeni, dobře naladěni a my, učitelky, jsme moc 
rády, že si i v dnešní uspěchané době rodiče i prarodiče udělali 
na společné tvoření se svými dětmi čas. Děti byly opravdu 
šťastné, že zde mají toho svého „človíčka“. Děkujeme za účast, 
pro nás je to motivaci pořádat více takovýchto povedených 
akcí. 
    Učitelky MŠ Eliášova
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Bible21 již vyšla
Nadační fond NBK oznámil, že projekt překladu Bible 
do současné češtiny je po více než 15 letech práce úspěšně 
zakončen.  Překlad vyšel knižně letos před Velikonocemi pod 
názvem „Bible, překlad 21.století“, zkráceně Bible21. Jak 
název napovídá, překlad je určen současné generaci českých 
čtenářů.   
Nadčasové poselství, současný jazyk
Překlad 21. století přináší nadčasové poselství Bible 
v současné, čtivé češtině. Usiluje o maximální věrnost 
původním hebrejským, aramejským a řeckým textům, 
zároveň však chce oslovit dnešní čtenáře, ať už jsou zvyklí 
čerpat z této knihy inspiraci pro každý den, anebo ji otevírají 
poprvé. V naší zemi byly dosud běžně k dispozici pouze 
dva kompletní překlady Písma – Bible kralická (1579-1594) 
a Český ekumenický překlad (1961-1979). Bible Kralická 
bývá dosud citována pro svou vznešenost a krásu, její jazyk 
je však pro současného čtenáře již velmi těžko srozumitelný. 
Český ekumenický překlad byl po dlouhé době první Biblí 
v moderní češtině, jeho tvůrci navíc do své práce promítli 
moderní poznatky biblických věd. Ekumenický překlad si 
získal velkou popularitu a v době komunistické normalizace 
byl dokladem vzájemné spolupráce českých křesťanských 
církví. Naše mateřština se ovšem dál nezadržitelně vyvíjí. 
Významné společenské změny posledních dvaceti let, nástup 
informačních technologií a celkové otevření naší země, to vše 
má nesporný vliv na podobu a požadavky současného živého 
jazyka. Od posledního kompletního překladu Bible letos 
uplynulo právě třicet let a vyrostla celá nová generace, která 
má jistě stejné právo slyšet poselství této knihy „svou vlastní 
řečí“ jako naši předkové v dobách minulých.  
Překladatelské práce trvaly patnáct let
Na projektu pracoval malý tým českých biblistů pod vedením 
hlavního překladatele Alexandra Fleka. Jazykovou redakcí 
překladu se zabývala Markéta Pytlíková z Ústavu pro jazyk 
český spolu s několika dalšími bohemistkami. Jednotlivé 
části Bible vycházely nejprve postupně pod pracovním 
názvem Nová Bible kralická. Nejprve vyšel Nový zákon 
(1998, revidované vydání 2004). V prosinci 2006 byla vydána 
unikátní audio nahrávka Nového zákona v podání předních 
českých herců. Ta se stala v roce 2007 vůbec nejprodávanějším 
titulem v kategorii mluveného slova (všech 10 tisíc kompletů 
po 19 CD bylo vyprodáno). Starý zákon vycházel po částech 
odpovídajících někdejší kralické Šestidílce (Knihy Mojžíšovy 
2002, Historické knihy 2005, Poetické knihy 2006, Prorocké 
knihy 2008; překlad Apokryfů, neboli Deuterokanonických 
knih, je zatím v přípravné fázi). Samostatně vyšly také 
biblické knihy Přísloví, Píseň písní a Žalmy. Nový překlad si 
získal značnou oblibu zejména mladší generace věřících, ale 
také mezi lidmi, kteří Bibli dosud nečetli. Jen Nového zákona 
bylo dosud distribuováno více než 100.000 výtisků.  

Text Bible v tiskové kvalitě je zároveň k dispozici zdarma 
ke stažení ve formátu PDF na www.bible21.cz, kde je 
také zdarma ke stažení Audio Nový zákon ve formátu 
MP3 a ogg v různých kvalitách. 

Nové knihy
100+1 otázek a odpovědí o chůzi, nejen nordické (Sovová, 
Eliška) Trávíte většinu času vsedě či vleže? Je vaše tělesná 
kondice špatná? Máte nadváhu? Pak je tato knížka určena 
právě vám. Autorky se zamýšlí nad chůzí, jakožto nejběžnější 
pohybovou činností člověka. Nabízí přehled všech 
pozitivních vlivů chůze na zdraví a nabádají k zařazení tohoto 
nejpřirozenějšího pohybu do každodenního života člověka. 
Bodybuilding a posilování: efektivní cvičení pro dokonalé 
tělo : váš ilustrovaný průvodce, jak získat svalovou hmotu
a   zformovat tělo (Evans, Nick)   
Malování na kameny (Wellford, Lin) Každý den procházíte 
kolem mnoha kamenů, které se kolem vás jen tak povalují 
na zemi. Možná, že netušíte, co všechno se s nimi dá dělat.
V šikovných rukách se může takový kámen proměnit třeba
v auto, dům, zvířátko nebo kytičku růží. Pomocí štětce a barev 
proměníte studený kámen v pěkný dárek pro kamaráda nebo 
předmět, který ozdobí váš pokoj. 
Nový přehled biologie (Rosypal, Stanislav)  Přehled biologie 
na 824 stranách – příručka pro maturanty, k přijímacím 
zkouškám na VŠ, průvodce studiem biologie na VŠ, všem pro 
orientaci v moderní biologii. 
Pro jaké povolání se hodím? : jak si vybrat střední a vyšší 
odbornou školu a snad i budoucí povolání (Mezera, Antonín)
Připomínky zašlých časů: pomníčky Jizerských hor. Kniha 
vytištěná na křídovém papíře a doplněná velkým množstvím 
barevných fotografií se věnuje drobným památkám, jimž si 
lidé zvykli zjednodušeně říkat „pomníčky“. Nazývají je tak 
nejednou i v případech, kdy toto pojmenování nevystihuje 
přesně jejich druh. Knihu napsali Miloslav Nevrlý, Marek 
Řeháček a Otokar Simm - tři autoři, z nichž každý poznával 
tyto památky v jiné době; dalo by se říci, že se jedná
o pohled tří generací.
Půvab bižuterie z korálků (Ray, Susan) Poradíme vám, 
jak snadno vyrobit tu nejúžasnější bižuterii - co nej-
jednodušší návody používání potřebných nástrojů, 
komponentů, velikostí a povrchu korálků vám usnadní práci. 
Babinec (Šmíd, Zdeněk) Autor se dlouhá léta zabýval 
pedagogickou činností, a tak je pro něj toto prostředí velmi 
důvěrně známé. Zasvěceně provádí čtenáře jedním obyčejným 
školním rokem střední ekonomické školy pro pracující. 
Opilé banány (Šabach, Petr)  Nové vydání novely, v níž 
se autor opět vrací do vzpomínek svých a svých přátel. Tři 
šestnáctiletí kamarádi se v šedivém světě 80. let snaží najít 
svůj svět barevný. Rozhodnou se odjet k moři, které je pro 
ně snovou představou o tom, jak opustit „fádní blbákov“ 
přitroublých písní režimních autorů, nedostatku toaletního 
papíru a pomníků „význačných“ soudruhů.

Poděkování
Městská knihovna Mimoň děkuje MŠ Pod Ralskem 
(Eliášova ulice) za poskytnuté obrázky na jarní výzdobu 
dětského oddělení. Dále děkuje firmě Améba a finančnímu 
poradci Ivetě Červinkové za materiál na velikonoční dílny. 
Foto z dílen naleznete na www.knihovnamimon.cz.
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Osud české rodiny v Mimoni za II.světové války
 
Svědectví o osudu Čechů v Mimoni před rokem 1945 jsou vzácná. Dříve se stávalo, že svědci zůstali nevyslyšeni, potom umírali 
a na celou věc se zapomělo. Jev celkem častý, čas pracuje proti svědkům. Lecos vypoví česká školní kronika, k jejímuž rozboru 
brzy přistoupím. Dnes bych rád připoměl jeden nedávno získaný vzácný nález uložený ve vlastivědném muzeu v České Lípě. 
 Před několika lety přinesl jeden pár mladých lidí válečné dopisy nalezené v mimoňském domku v Barvířské ulici. 
Jde o zlomek korespondence Karla Chleboráda s manželkou a sestrou převážně z let 1943/44. Dopisy celkem všedního obsahu 
odhalují nečekané souvislosti skrytého života Čechů jinak v německém městě. V roce 1919 jsem se na přední straně české školní 
kroniky setkal s podpisem Karolína Chleborádová. To snad byla matka uvedeného hrdiny tohoto příběhu. Zůstal Čechem, nepřijal 
německé občanství a vzal si českou ženu. Povoláním byl patrně truhlář a rodina nacházela obživu s největší pravděpodobností v 
továrně na výrobu ohýbaného nábytku, která za války se věnovala mimo jiné výrobě zdokonalených dřevotřísek podle postupu 
berlínského odborníka Kurta Friebeho. Ostatně jeho korespondence s rodinou v Berlíně se také dochovala a je uložena v okresním 
archivu. 
 Karel Chleborád jako Čech nemusel jít do německé armády, ale byl povolán na nucené práce. Působil u nějaké stavební 
firmy v Duisburgu a v Kolíně nad Rýnem. Manželce se v té době narodil syn Karlíček, takže o něm hodně píše. Pravopis obou 
manželů měl sice určité nedostatky, ale v žádném případě na něm nejsou znát vlivy germanizace. Také je patrné, že rodina měla 
styky s dalšími místními Čechy a hodně spolu drželi. Marie dobře věděla, že nemůže psát nic konkrétního o postavení Čechů 
ve městě, natož komentovat celkovou situaci válečných časů. To dobře věděl i Karel, který jen velmi náznakovitě si stěžoval na 
těžkosti svého postavení. Tehdejší cenzura byla nejen velmi přísná, ale především hrozilo trestní stíhání. Mladí lidé nechtěli na 
sebe brát toto riziko. Vzájemná korespondence je velmi roztomilou ukázkou toho, jak se snaží na dálku si udržet své důvěrné 
vztahy a nemyslet na strašné reality těch dnů. Na závěr dovolte dvě ukázky.
Marie Karlovi 5.3.1943
„Píšeš, že máte oběd až večer, to jsou dlouhé dny, viď... Když jste celý den pryč, dostanete ňáký chleba sebou nebo jak to 
je? Museli jste karty (přídělové lístky) odevzdat a jak ti chutnal špenát, co vánočka a králík, máte tam radio, piš všechno a 
nenechávej prázdné strany“.
Karel Marii asi rok 1944
„Můj úsudek z toho, co jsem tady viděl, je opravdu horší, než jsem si myslel, jak jsem sám viděl, jedna bomba rozbila celou čtvrť 
skoro tak velkou jako asi třetina Mimoně. Tři až pěti poschoďové domy jsou sesuty, takže z toho je jen hromada malty, cihel a 
trámů“.

                               Ladislav Smejkal

Mimoňské 
pašijové hry 
Krátký záznam z pašijových her z roku 1938 odvysílala 
Česká televize na programu ČT2 v sobotu 11. dubna. 
Další informace a fotografie lze nalézt na stránkách www.
amaterskedivadlo.cz. V současné době je podána žádost o 
grant na pořádání her studenty mimoňského gymnázia o 
Velikonocích v roce 2010.

Současné projekty Gymnázia Mimoň
Historie & současnost 
Cílem projektu je porovnání současné podoby určitého 
místa města Mimoně nebo okolí (Mikroregion Podralsko) 
zachyceného na dochované historické fotografii nebo 
pohlednici. Z daného místa tak vznikne dvojice snímků: 
historický a současný. Doplněna bude také stručná historická 
analýza zjištěných změn. 
Znamení na domech 
Zpracování a fotografická dokumentace dekorativních prvků 
a znameních na domech a architektuře v obcích Mikroregionu 
Podralsko. 

Uličnice Mimoně 
Zpracování přehledu současných a historických názvů všech 
městských ulic, včetně uvedení  okolností a důvodů pro volbu 
jednotlivých jmen. Uličník bude doplněn také o současné 
a historické fotografie. Projekt probíhá v úzké spolupráci 
s p. Šťastným.Výsledkem by měla být výstava a tištěná 
publikace. 
Výzva rodičům a veřejnosti:
Pro výše uvedené projekty prosíme všechny sběratele a majitele 
historických fotografií příp. pohlednic a také pamětníky města 
Mimoně a okolí o pomoc a spolupráci (zejména historické 
fotografie města před rokem 1989 a starší).  Děkujeme!
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Tip na výlet
Bobří soutěskou
Kravaře – Bobří soutěska -  Verneřice (Horní Police)
pěší výle , podle volby od 9 km (do Verneřic) do 13 km (na nádraží Žandov), 3 – 4 hod.
Výchozím bodem jsou Kravaře, kam je dobré vlakové i autobusové spojení. Výlet začneme na zajímavém trojúhelníkovém 
náměstí v Kravařích s kostelem Narození Panny Marie. Projdeme náměstí směrem ke skanzenu s expozicí lidového bydlení z 
1. poloviny 19. století – do Vísecké rychty. Expozice je otevřena od května do září denně kromě pondělí. Odtud pokračujme 
rovně do Vísky a dále na Janovice, vyhneme se tak hlavní silnici. Janovice byly vyhlášeny díky dochované lidové architektuře za 
Vesnickou památkovou rezervaci. Vrátíme se opět k silnici, v místě přemostění do osady Veliká ji přejdeme. Po zelené turistické 
značce půjdeme stále vzhůru až do lesa. Zde se zpevněná cesta náhle zlomí a klesá k Bobřímu potoku, stezka vede podél potoka 
až k výstupu na silnici u Malé Javorské. Údolí Bobřího potoka 
je opravdu romantické. Přes vodu vede řada dřevěných lávek a 
na potoce je spousta splávků, skluzů, peřejí i pravé vodopády. 
Největší je na přítokové strouze. V závěru se mírně odkloníme od 
potoka a kolem bývalého lomu vystoupáme na silnici svažující 
se sem do Louček z Velké Javorské. Pokračujeme po této silnici 
podél potoka až do Verneřic. Již z dálky nás povede věž kostela 
Sv. Anny. Ve Verneřicích naše trasa končí. Je třeba si dopředu 
naplánovat cestu zpět, odtud je horší spojení (na Úštěk nebo na 
Benešov nad Ploučnicí).
Druhou variantou je odbočka v Loučkách na Velkou Javorskou, 
odtud po zelené značce do zaniklé obce Havranky, projít lesem 
do Novosedla a dále přes osadu Podlesí až do Horní Police. 
Z Horní Police máme dobré autobusové i vlakové spojení do 
České Lípy. (IC)

Okolní akce
Schillerfest

Hudební zastavení k výročí skonu básníka a dramatika 
Friedricha Schillera, které proběhne 8.5.2008 od 11:00 U 
pamětního kamene Friedricha Schillera v Osečné. Uslyšíte 
vystoupení pěveckého sboru Canzonetty a jejího hosta. 

Malevilský bike festival v 
Lužických horách 
Pořadatelský tým Pakli sport klub Jablonné v Podještědí vás 
srdečně zve k účasti a návštěvě Malevilského Bike festivalu 
a 10. International MTB marathonu Malevil Cup 2009, který 
proběhne 08. 05. 2009 - 09. 05. 2009.
Závod Světové cyklistické federace UCI kategorie 3, je 
součástí Českého poháru v bikemaratonech vypsaného 
ČSC, seriálu MarathonMan Europe 2009 a iVelo Bike 
Marathon Serie 2009. Je určen pro širokou sportující 
veřejnost, licencované závodníky a amatéry. Pořadatel: 
Pakli sport klub, Zdislavy z Lemberka 437, 471 25 Jablonné 
v Podještědí, tel.: +420 487 762 905, www.paklisport.cz.

Běh Kamenickým Šenovem
7. ročník závodu pro veřejnost zařazeného do běžecké ligy 
2009 „O pohár Českolipského deníku“  Kamenický Šenov- 
Prácheň. Závod proběhne 8.5.2009 u budovy základní školy 
v Kamenickém Šenově. Závodit mohou malé děti, školáci, 
sourozenci a rodiče. Pokud se necítíte na závod, přijďte 
alespoň povzbudit ostatní.  Pořádá Město Kamenický Šenov 
a Biatlon Klub. 

Mimoňské války XIV
Již 14. ročník Mimoňský válek proběhne v termínu 8. – 
10.5.2009, tradičně na letišti v Hradčanech. Areál letiště 
bude otevřen v pátek 8. května od 17,00 hod. a uzavřen 
v neděli 10. května v odpoledních hodinách. Program, ceny 
vstupného a další podrobnosti najede na internetových 
stránkách: www.mimonskevalky.cz

Mladoboleslavská muzejní noc
22.5.2009 nabídnou muzea v Mladé Boleslavi prodlouženou 
otevírací dobu, volný vstup a zpřístupněné prostory, které při 
běžném provozu není možné zhlédnout. Návštěvník se bude 
moci v průběhu prohlídky interaktivní a hravou formou vrátit 
do minulosti. Místo konání: Muzeum Mladoboleslavska, 
Městský palác Templ, Sbor českých bratří, Škoda Auto 
Muzeum. 

Československá armáda v 
letech 1918-1945
Výstava připravená ve spolupráci s OS Rota Nazdar, k vidění 
jsou zajímavé dokumenty související se vznikem armády 
samostatné Československé republiky, ukázky uniforem, 
výzbroje a výstroje čes. vojáků jak z období tzv. 1. republiky, 
tak i příslušníků československých jednotek bojujících v 
době 2. sv. války v zahraničních armádách.
Výstava probíhá do 31.5.2009 v Muzeu v Mnichově Hradišti.
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Výlet s KČT
23. května „Za Bílou paní na Okoř“  - 10 km
Odjezd z Mimoně vlakem v 5:48, z Č. Lípy v 6:25 hod. 
Jízdenky do Zákolan přes Bakov – Neratovice a zpět. 
Návrat Mimoň 20:00, Č. Lípa 19:30.
Trasa: Zákolany ČD – Budeč – Hradiště – Kováry 
Podholí – Okoř – hrad – zpět do Zákolan
Vede J. Dobrovolná, tel.: 607 538 152

Nabídka letních táborů DDM Libertin, Česká Lípa
Malá Skála ( Voděrady ) 28. 6. – 11. 7. 2009 
Pro děti od 9 do 15 let – počet míst 40, 3600,-  Kč
Ubytování v chatkách, doprava vlakem, strava5x denně + 
pitný režim
Letní tábor rozšířený o rekreační cyklistiku (s sebou vlastní 
kolo + přilbu ). Celotáborová hra, soutěže, sportování, 
pohodové výlety na kolech, poznávání přírody, koupání a 
táboráky, noční hry, spousta legrace, …
Bližší informace Štěpánka Pechová, pechova@libertin.cz,

Letní sportovní tábor Halže u Plané u Mariánských 
Lázní  1.7. 2009 - 11.7. 2009  
Letní tábor zaměřený na lezecké aktivity v Plzeňském kraji 
a v Bavorsku. Vybrané lezecké oblasti: Svatošské skály, 
Kozelka, Konstantinky, Polínko. V Německu Steinwald, 
Kaitersberg, Kreuzfelsen. Kromě toho budou využívána 
přírodní nebo umělá koupaliště v okolí Halží, a cyklostezky 
Českého a Bavorského lesa. 
Letní tábor je pořádán pro děti a mládež od 11 do 16 let 
– max.počet účastníků je 20. S sebou horské kolo, přilbu, 
trochu sportovního ducha. Ubytování: v turistické ubytovně 
v Halžích. Stravování 4x denně(vlastní kuchař).  Doprava 
mikrobusem. Cena: 3280,- Kč (doprava, ubytování, 
stravování, technické zabezpečení, instruktoři) 
Informace: F. Skalický 

SAMOPŠE U SÁZAVY (18. ročník) 
12.7. 2009 - 25.7. 2009 
Pro děti a mládež od osmi do čtrnácti let. Autobus, plná 
penze, spaní v dřevěných chatách. 90 míst, 3.550,-Kč (v ceně 
je doprava, ubytování, strava 5x denně a pestrý program pod 
vedením zkušených vedoucích) 
Vodácký výcvik a výlety po řece, celotáborová hra, 
sportování, kulturní večery, práce s keramickou hlínou, 
poznávání přírody, noční hry, koupání a táboráky, zpívání a 
legrace 
Informace:  Marie Vasmanská (vasmanska@libertin.cz, 487 
823 404, 607 645 259) 

VÝTVARNĚ TURISTICKÝ TÁBOR SMRŽOVKA 
18.7. 2009 - 25.7. 2009 
Pro děti od 6 do 16 let, 25 míst, cena 2.500,- Kč, doprava 
vlakem, ubytování v horském penzionu, strava 5 x denně, 
pitný režim Program: procházky po Jizerských horách, 
kreslení a malování v přírodě, poznávání přírodních krás, 
celotáborová hra, soutěže a spousta zábavy. 
Bližší informace Zuzana Kroupová, kroupova@libertin.cz

DOBRODRUŽNÝ POBYT NA CHŘIBSKÉ
2.8. – 15.8. 2009
Pro děti od 5 -16 let, 60 míst, 3700,- Kč
Můžeš se těšit na: spaní v dřevěných chatičkách, 
dobrodružné výpravy, objevné výpravy, noční výpravy, 
soutěžení,  sportování a koupání, hraní divadla, plavbu 
v kánoích, střelbu z luku, výrobu dárečků z keramické hlíny, 
dobrou a veselou partu, hodné a zkušené vedoucí, maškarní 

rej, návštěvu indiánů, odpočinek a zábavu
Info.: Jiřina Mimrová, 603 834 11, mimrova@libertin.cz

Expedice na ostrov MURTER s Libertinem
 21.8. -30.8. 2009
Cena děti do 18 let 6 050 Kč, nad 18 let 6 150 Kč
Ostrov Murter leží v oblasti severní Dalmácie, asi 20km 
severozápadně od města Šibeník. Má rozlohu 19 km2 a žije 
na něm asi 5 000 obyvatel, kteří se živí převážně turismem 
a zemědělstvím a to především pěstováním oliv. V osadě 
Tisno je Murter spojen s pevninou mostem. celý ostrov je 
pokryt bujnou dalmatinskou zelení a působí velice klidným 
a harmonickým dojmem. vyznačuje se teplým, mírným a 
stabilním počasím. Je v oblibě díky čistému moři, pěkným 
plážím a dostatkem možností pro využití volného času. 
Ubytování v turistickém středisku Lovišča, v blízkosti Tisna. 
Zařízené stany se nacházejí na terasách v polostínu borového 
háje, asi 70m od moře. Stany mají dřevěnou podsadu.
Pláž ve středisku Lovišča je tvořena jemnou písečnou drtí. 
Vstup do vody je pozvolný, dno kamenité. Je potřeba mít 
obuv do vody. Strava- rozšířená polopenze z polní kuchyně. 
Stravovací služby začínají večeří v den příjezdu a končí 
snídaní a balíčkem na cestu v den odjezdu. Stravovací služby 
jsou bez obsluhy a mytí použitého nádobí. Výdej jídel probíhá 
v prostoru k tomu určeném a konzumace jídla na stolech u 
vlastních stanů. Je zajištěn celodenní pitný režim.
Doprava je zajištěna autobusy Karosa v zájezdové úpravě. 
Během cesty se provádějí po 3-4 hodinách zdravotní zastávky. 
O přestávkách prodávají řidiči za poplatek teplé a studené 
nápoje. 
Další informace: mimrova@libertin.cz, 603834118, 
487521652

Pec pod Sněžkou 22.08.2009 - 30.08.2009 
Pro děti a mladé od osmi do třinácti let. Autobus, plná penze, 
horská chalupa.  26 míst, 2.400,-  Kč.
Program: výlety a sportování,koupání v krytém bazénu, 
soutěže, zábava, noční hra, Krakonoš hledá superstar, 
karneval, batika, zpívání a hraní si... 
Informace... Veronika Rusínková (rusinkova@libertin.cz) 

Přihlášky nejpozději do 30.5.2009 na adresu: DDM Libertin 
Česká Lípa,kde si můžete vyzvednout přihlášky, nebo 
elektronicky:  www.libertin.cz
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GEOHRA
Informačního systém životního prostředí Libereckého kraje 
má novou aplikaci. Geografická hra pod názvem Poznáš své 
okolí? byla zpřístupněna na webové adrese 
http://env.kraj-lbc.cz/mapserv/geohra/
Cílem je poznat místo zachycené na fotografii a určit co 
nejpřesněji jeho polohu v mapě. Pro usnadnění je k fotografii 
přiložena krátká nápověda. Kdo určí polohu 10 objektů 
nejpřesněji, vyhrává! Každý se ale může poučit – po vyhledání 
objektu se pod  fotografií objeví text s popisem zajímavostí.
Zatím existuje několik tématických her s různým stupněm 
obtížnosti. Je možné si  vyzkoušet své znalosti ve hře Hrady 
a zámky Liberecka, Příroda Libereckého kraje, Rybníky 
Liberecka, pro rodáky nebo znalce České Lípy je připravena 
Česká Lípa na starých pohlednicích. Na památku tragicky 
zesnulého skvělého fotografa pana Dobeše byla z jeho fotografií 
sestavena hra Fotogalerie pana Dobeše, prostřednictvím které 
je možné poznávat známá i méně známá místa Libereckého 
kraje z překrásných leteckých fotografií. 
Rozhraní pro tvorbu geohry je „otevřené“ pro vstup dalších 
autorů a dalších zajímavých fotografií. Autoři rádi uvítají 
zájemce z řad veřejnosti, škol, odborníků…, kteří mají 
archivy fotografií a jsou ochotni se o ně podělit a obohatit hru 
o další zajímavé pohledy nejen na Liberecký kraj. Kontakt 
pro zájemce je irena.koskova@kraj-lbc.cz.

Urologické oddělení rozšiřuje 
služby
Ve své ambulanci nabízí rady a pomoc lidem trpícím 
inkontinencí. Přijít mohou bez obav a bez doporučení 
praktického lékaře. Máte problémy s únikem moči? Obraťte 
se na naší edukační sestru a rozhodně nezůstávejte se svým 
problémem sami.
Pomůžeme Vám zajistit:

zprostředkování odborného lékařského vyšetření, správnou •	
volbu pomůcek pro inkontinenci, odbornou ukázku 
manipulace s pomůckami pro inkontinenci (přiložení, 
fixace), optimalizaci počtu pomůcek pro inkontinenci na 
lékařský předpis 

Výhody pro uživatele:
rozhodnutí je pouze na Vás •	
není potřeba doporučení obvodního lékaře •	
udržení a podpora psychického zdraví •	
prevence sociální izolace – sociální začlenění do •	
společnosti 
psychická stabilita (spokojenost) •	
spokojený rodinný život •	
finanční úspora •	

Kde: 
Urologická ambulance v budově dětské nemocnice, 
přízemí č. dveří 127, telefon č. 487 954 784, sestra Martina 
Marečková - vždy ve středu od 8 do 12 hodin

Volné byty pro seniory
V současné době je volný 1 bezbariérový byt v Domě 
s chráněnými byty ve Vranovské ulici v Mimoni (u koupaliště) 
velikosti 1+0 s příslušenstvím, 2. p. s výtahem. Další 2 volné 
byty velikosti 1+1 jsou v Domě s pečovatelskou službou 
v Mimoni na Pražské ulici. Jedná se o tzv. byty zvláštního 
určení – pro seniory a osoby se zdravotním postižením, kteří 
z důvodu věku, chronického onemocnění nebo zdravotního 
postižení mají sníženou soběstačnost, jejichž situace vyžaduje 
pomoc jiné osoby (pečovatelské služby).
Přidělením těchto bytů nelze řešit pouze bytové podmínky, ale 
vždy sociální situaci žadatele.
Kontakt, informace a žádosti o byt zvláštního určení: 
Domácí sociální a zdravotní péče Mimoň, o.p.s.
Pražská 177/I, 471 24 Mimoň
Bc. Jaroslava Kosová – ředitelka, 
tel.: 487 883 812, e-mail: homecare.mimon@seznam.cz
www.domacipecemimon.cz

Rozpis stomatologické pohotovostní 
služby na českolipském okrese

Ordinační hodiny duben 2009
soboty, neděle, svátky od 8:00 – 12:00 hodin

pátek  8.5. MUDr. Andrej Ivanov
Moskevská 671, Česká Lípa, tel. 487 523 088

 

 sobota   9.5. MUDr. Ladislav Záruba
Jižní 1903, Česká Lípa, tel. 487 871 429

 

neděle   10.5. MUDr. Jitka Červenková
Nám. Svobody 250, Zákupy, tel. 487 726 134

 

sobota   16.5. MUDr. Eva Frýdová
Hvězdovská 178, Mimoň, Tel. 487 862 176

 

neděle   17.5. MUDr. Dita Lacinová
Purkyňova 1849, Česká Lípa, tel. 487 954 901

 

sobota   23.5. Milena Horáčková 
Mariánská 845, Česká Lípa, tel. 487 521 662

neděle   24.5. MUDr. Přemysl Černý 
Osvobození 446, Kamenický Šenov, tel. 487 767 614

sobota   30.5. MUDr. Jiří Kraus
Malá 1167/22, Česká Lípa, tel. 487 834 603

neděle  31.5. MUDr. Dita Lacinová
Purkyňova 1849, Česká Lípa, tel. 487 954 901

Změna otvírací doby v informačním 
centru v letní sezoně:
Letní sezóna: červen – srpen:
Po:         8,00 – 11,30        12,00 – 16,00     
Út:         8,00 – 11,30        12,00 – 16,00     
St:          8,00 – 11,30        12,00 – 16,00     
Čt:          8,00 – 11,30        12,00 – 16,00     
Pá:         8,00 – 11,30        12,00 – 15,30     
So:         9,00 – 12,00     
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Bezplatná linka telefonické 
krizové pomoci a poradenství 
Občanské sdružení PROSAZ otevřelo bezplatnou telefonickou 
krizovou linku doplněnou o další odborné služby zdravotně 
postiženým dětem, mladistvým a jejich nejbližším.
Číslo bezplatné linky: 800 246 642
Linka zprostředkovává klientům komplexní péči, umožňuje 
odborně a aktuálně konzultovat problémy související s 
postižením, kompenzačními pomůckami, řešit náhlé krizové 
situace a využít poradenskou pomoc v životních situacích, které 
klienti přechodně nemají možnost řešit vlastními silami. Na 
lince působí odborně vyškolení konzultanti, kteří spolupracují 
s externími odborníky pro jednotlivá témata (psycholog, 
speciální pedagog, právník, lékař a terénní sociální pracovník) 
Linka je k dispozici 24 hodin denně.
 

Služba zahrnuje 
1) telefonickou krizovou pomoc
Linka telefonické krizové pomoci  (TKP) spočívá v 
jednorázovém nebo opakovaném telefonickém kontaktu klienta 
s odborně vyškoleným konzultantem - působnost v rámci celé 
ČR
 2) odbornou konzultaci
Poradenství a pomoc při obstarávání sociální, právní, 
pedagogické, zdravotní a psychologické pomoci - konzultace v 
oblasti vzdělávání, případně pracovního uplatnění v celé ČR
3) pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů, při 
obstarávání osobních záležitostí
Pomoc při vyřizování běžných záležitostí, pomoc při komunikaci 
aj. - zejména pražští klienti
4) navazující služby
Možnost využívání dalších aktivit sdružení - asistenční 
služba, rehabilitační a rekondiční pobyty, dětské tábory, 
kulturní a společenské akce, sportovní aktivity vhodné 
i pro velmi těžce postižené jedince - pro celou ČR 
Bližší informace o lince telefonické krizové pomoci a 
poradenství na tel. 775 577 519 - Lukáš Doleček, případně 
e-mail: linka@prosaz.cz 

Dopravní hřiště zve k návštěvě, 
od května i o víkendu 
Česká Lípa zve všechny děti a jejich rodiče na dětské 
dopravní hřiště. Skupina prevence kriminality a výuky, která 
spadá pod místní Městskou policii v České Lípě, připravuje 
na českolipském dětském dopravním hřišti každodenně 
zajímavý program. Dětem zde lze zapůjčit helmy, šlapací 
motokáry, kola, elektrická autíčka či motorky. Děti si zde 
mohou vyzkoušet jízdu na kruhovém objezdu, přes železniční 
přejezd, přes křižovatku a zvládnout tak mnohé další dopravní 
situace. Od 2.5.2009 na DDH otevřeno i o víkendech.  

Otevřeno pro veřejnost:  
PO  12:00 - 18:00 hod.
ÚT  12:00 - 15:30 hod. 
ST  12:00 - 15:30 hod.  
ČT  12:00 - 15:30 hod.  
PÁ  12:00 - 15:30 hod.  
So  13:00 – 17:00 hod.  
Ne  13:00 – 17:00 hod. 

Rekonstrukce MŠ Eliášova
Vážení rodiče, 
od 1.5.2009 až do 31.8.2009 začne na naší MŠ rekonstrukce 
celé budovy. Od této doby bude uzavřen pravý pavilon a 
provoz bude omezený pouze v levém pavilonu. V srpnu se na 
měsíc přestěhujeme do ŠD v ZŠ Pod Ralskem v Luční ulici. 
Práce budou probíhat postupně po pavilonech. Bylo to jediné 
řešení, jak zahájit tak velkou akci a zároveň zajistit provoz, i 
když omezený. Město nemá náhradní prostory pro umístění 
110 dětí na 4 měsíce, proto jsme se vzájemně dohodli na této 
variantě.
Před časem jsem vás, rodiče, oslovila a požádala o pomoc – 
tzn. Nechat si co největší počet dětí doma po tuto dobu. Vím, 
že to pro vás některé bylo nesnadné se rozhodnout, navíc děti 
musí opustit své kamarády a předčasně tak ukončí školní rok. 
Vaše reakce a postoj k tomu všemu byl velmi vstřícný a moc 
jste nám pomohli. Chtěla bych vám touto cestou ještě jednou 
všem poděkovat. Z naší strany vám mohu slíbit, že pokud se 
vyskytnou komplikace a dítě budete potřebovat zpět umístit, 
určitě vám i my vyjdeme vstříc. Děti, které novou školku již 
neužijí, protože půjdou v září do ZŠ, pozveme dodatečně na 
rozloučení se školkou v září. S ostatními se těšíme 1. září na 
viděnou.

Straková Eliška, vedoucí MŠ 

Pozvánky DDM Vážka
1. 5. – 5. 6. 2009
Výtvarná a fotografická soutěž „Já a moje rodina“
- děti, dětské kolektivy i dospělí se mohou zúčastnit soutěže, 
která se váže k tématu letošního Dne pro kamarádku přírodu 
– „Vztahy a souvztažnosti v přírodě a ve společnosti“. 
Výtvarné práce (kresby, malby, koláže, apod.) či fotografie 
můžete v DDM Vážka přihlašovat do soutěže každý den 
mezi 8,00 a 16,00. Vyhlášení výsledků soutěže proběhne 
se zahájením Dne pro kamarádku přírodu na nám. 1. Máje 
dne 13. 6. 2009 v 10,00 hodin

17. 5. 2009
Výtvarná dílna „Pletení z pedigu“
- mezi 9,00 a 12,00 si u nás budete moci uplést výrobek 
z pedigu, vstupné 40,- Kč

Tábory
Dětský letní tábor M.A.S.H. 2009    26. 7. – 8. 8. 2009
Hledáte pro vaše dítě netradiční tábor?  Pak jste právě 
objevili to pravé - netradiční dětský tábor zaměřený na 
zdravovědu a první pomoc, samozřejmě kromě tradičních 
letních radovánek, her a výletů.
Příměstský letní tábor    24. – 28. 8. 2009
- nevíte, co bude vaše dítě dělat těsně před začátkem 
školního roku? Nabízíme vám možnost příměstského 
tábora v DDM Vážka – dítě ráno přijde (jako do školy), 
zažije prima den a odpoledne si ho vyzvednete. 

Přihlášky a všechny podrobnosti získáte v DDM Vážka, na 
tel 487 86 86 88, 774 20 20 59  nebo na www.ddmvazka.cz.  
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Zpráva o činnosti 
Vážení občané, 
v minulém měsíci poprvé byla do programu jednání zastupitelstva města Mimoně zařazena i výroční Zpráva o činnosti městského 
úřadu. Cílem předkladatelů bylo předložit zastupitelstvu města ucelený obraz činností úřadu v minulém roce, a to prostřednictvím 
rekapitulace výsledku práce všech odborů. 
I když se ještě zcela nepodařilo sjednotit formální stránku a obsahovou strukturu jednotlivých prezentací, věříme, že předložený 
materiál má vypovídací hodnotu, pro kterou nemusí být zajímavý jen pro zastupitele a archiváře.  
Zpracování této zprávy bylo i součástí našeho záměru koncepčně a systematicky přispívat k pozitivní  prezentaci města a usnadnit 
přístup občanům k co nejširšímu rozsahu informací o věcech veřejných, o výsledku práce jimi volených zástupců, o čerpání 
veřejných prostředků apod. Zprávu jsme po jejím projednání v zastupitelstvu zveřejnili na webových stránkách města, protože 
však jen málokdo z občanů má čas pravidelně tyto stránky navštěvovat, rozhodli jsme se, alespoň jako upoutávku na ni, zařadit 
do městského zpravodaje části některých kapitol. Víme, že největšího zájmu se vždy těší informace dotýkající se investičních 
aktivit města či správy obecního majetku, proto jsme se rozhodli zařadit informace shrnující práci odboru investičního, správy 
majetku a odboru zemědělství a životního prostředí. Zveřejněním pouze části zmiňované zprávy nelze samozřejmě dosáhnout 
uceleného obrazu činnosti městského úřadu v minulém roce, věříme však, že záměr upoutat, probudit zájem o celý text může 
být i tak dosažen. 
Všechny Vaše případné reakce na ni, podněty, připomínky budou jistě účinnou reflexí nejenom našemu úřadu, ale i voleným 
představitelům města. 

Bronislava Tvrzníková, tajemnice úřadu

Poznámka: Výňatek ze zprávy SO a ZŽP bude v příštím čísle zpravodaje. Celou výše zmiňovanou zprávu naleznete na 
http://www.mestomimon.cz/mu-dulezite-dokumenty.html

Zpráva o činnosti odboru rozvoje města

Hlavní náplní činnosti ORM je příprava a realizace investičních akcí. V uplynulém roce 2008 jich bylo více 45. Kromě 
toho je odbor pověřen i správou veřejného osvětlení a opravami komunikací v majetku města. V neposlední řadě pak zpracováním 
žádostí o dotace, a to nejen za město Mimoň, ale i neziskové organizace a další právní subjekty na území města. V minulém roce 
tak odbor připravoval více jak 40 žádostí s požadavkem na cca 74 mil. Kč. V případě 33 podaných žádostí jsme byli úspěšní a 
smlouvy o poskytnutí dotace již byly uzavřeny. Podrobnější přehled o aktivitách města v oblasti dotačních prostředků je uveden 
v níže uvedené tabulce.

Mezi nejvýznamnější investiční akce, které se podařilo v loňském roce ukončit, patří oprava opěrné zdi č.4 v serpentinách 
u ZŠ Mírová (1,9 mil.Kč) za přispění Libereckého Kraje, či zkolaudování tělocvičny T2 u ZŠ na Sídlišti pod Ralskem a hřiště 
H2 (31 mil. Kč), zde byly čerpány finance m.j. i ze státního rozpočtu. Z krátkodobých akcí alespoň připomeňme nový vjezd do 
objektu kasáren (0,5 mil. Kč.), jehož stavba byla v roce 2008 zahájena i dokončena. Nejdůležitější v loňském roce započatou 
investiční akcí je rekonstrukce 6 bytů a vestavba další 5 v bytovém objektu v centru města – Malá 140 (12,5 mil. Kč).
Současně byly již uskutečněny některé kroky k zahájení stavební realizace u objektů ZŠP Letná a MŠ Eliášova.
  Odbor rozvoje věnuje pozornost i péči o historické architektonické dědictví.  Za přispění ministerstva obrany se podařilo 
obnovit původní podobu pomníku padlým z 1. světové války (1,7 mil. Kč). Dokončena byla i obnova getsemanské zahrady (0,2 
mil. Kč), a to za finanční pomoci MK ČR. Zahájena byla obnova sochy Matka Boží. První etapa obnovy zahrnovala opravu 
spodní části sloupu, sejmutí vlastní sochy a její deponování u restaurátora.   

Dlouhodobě jsou hledány možnosti získání dotací ze státního fondu životního prostředí – jedná se např. o zpracování 
projektových žádostí na snižování energetické náročnosti veřejných budov v majetku města. V roce 2008 byly dokončené 
energetické audity pro objekty Luční 530, Luční 653, tělocvična ZŠ Mírová.
  Z hlediska úspěšnosti zpracovaných žádostí o dotace lze na prvním místě uvést získání dotace z programu přeshraniční 
spolupráce Česká Republika – Polsko na „Rozvoj cestovního ruchu v pohraničí, Turistické využití Złotoryje a Mimoně“ Díky 
evropské finanční pomoci bude rekonstruován objekt bývalého barokního špitálu na muzeum. Rovněž dojde k vytvoření nových 
turistických produktů a propagačních materiálů, to vše v částce cca 800 tis euro. Ze žádostí o dotace, které odbor připravoval či 
přispěl k jejich zpracování je třeba zmínit alespoň zbudování Centra trávení volného času na pozemcích u koupaliště, či dotaci 
na zakoupení nového hasičského vozu.

Připravovaná a zajišťované investiční záměry města se neobešly bez realizace celé řady výběrových řízení v souladu 
se zákonem č.137/2006 o zadávání veřejných zakázek či vnitřní směrnicí č.5/2007. K těm nejnáročnějším jistě patřilo např. 
výběrové řízení na správu veřejného osvětlení, na čištění místních komunikací, na údržbu veřejné zeleně apod. 

K činnostem odboru patří i správa veřejného osvětlení, do kterého bylo za uplynulý rok investováno 1,45 mil. Kč., 
z toho na běžnou údržbu podle mandátní smlouvy 590 tis. Kč a 870 tis. Kč za rozsáhlejší opravy a rekonstrukce. Dále odbor 
zajišťoval montáž čtyř spořičů energie veřejného osvětlení. Od instalace celkem již šesti spořičů elektrické energie na největších 
rozvaděčích se očekává cca 20% úspora energie. 

(pokračování na str. 16)
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Další činností spadajících pod ORM patří i správa komunikací. V tomto odvětví činnosti se podařilo opravit tři 
silniční komunikace. Jednalo se o komunikaci velmi zatěžovanou kamionovou dopravou v centru města s přilehlým 
parkovištěm – přímo na náměstí 1. Máje. Zde byla opravena stávající svrchní vrstva, na kterou byl posléze položen nový 
koberec o velikosti 580 m2 (práce za cca 400 tis. Kč) a obnoveno vodorovné dopravní značení na přechodu pro chodce a 
členění parkoviště. Druhou významnou opravou byla oprava stejnou technologii vozovky v ulici U Starého Nádraží, zde se 
oprava týkala cca 700m2 a oprava byla opět v hodnotě cca 400 tis. Kč. Třetí opravenou komunikací byla cesta 
k rukavičkářským závodům, zde byla zvolena technologie tzv. mikrokoberce, oprava zde byla v hodnotě 200tis. Kč. Při 
každoroční opravě výtluků po zimním období bylo na silnice využito při tzv. tryskové metodě celkem 80t materiálu kameniva 
a speciální emulze. Mimo opravy silničních komunikací se podařilo obnovit povrch celkem 7 chodníků zadlážděním 
zámkovou dlažbou, 1 chodník byl opraven čedičovou dlažbou a na 2 chodnících byl opraven asfaltový kryt. Významnou 
proměnou prošlo prostranství před ZŠ Mírová. Zde byly obnoveny původní asfaltové chodníčky zámkovou dlažbou, byly 
provedeny sadové úpravy odborem ZŽP a celý prostor tak získal velice příjemnou atmosféru a „parkové“ pohodlí 
s neopakovatelným výhledem na město. Prostranství tak navázalo na čerstvě dokončenou rekonstrukci opěrné zdi a vznikl zde 
výstavní kout města. Celkové investice do oprav komunikací přesáhly částku 3,25 mil. Kč a byly strategicky plánované 
s provázaností na opravy veřejného osvětlení. 

Přehled přijatých dotací r. 2008 
 

Celková suma  
Program / Název projektu Požadovaná  

dotace 

Realizace 
T zaháj. 
T ukonč. 

LK GF č. 7 – Podpora ochrany přírody a krajiny 
Zrestaurování Sloupu s Matkou Boží v Mimoni 

106 000,- 
50 000,- 

V/2008 
XII/2008 

Podpora obnovy kulturních památek prostř. obcí s rozšířenou půs. 
Obnova Getsemanské zahrady v Mimoni 

107 800,- 
 97 000,- 

V/2008 
XI/2008 

OPŽP – 3. výzva  Priorit.osa 3, oblast 3.2.- Realizace úspor energie 
Snížení energetické náročnosti budovy ZŠP Letná čp. 236, Mimoň 

9 069 164,- 
6 988 647,- 

V/2008 
IX/2010 

OPPS ČR-PR 2007-13; oblast podpory 2.2-Podpora rozvoje CR 
Rozvoj cestovního ruchu v pohraničí.  
Turistické využití Zlotoryje a Mimoně. 

718 957,-- € 
647 061,30 €  

 

VIII/2008 
IX/2010 

LK FPO                                                                        INV. 
Přetlakové dýchací přístroje 

230 000,- 
138 000,- 

VI/2008 
XI/2008 

LK FPO                                                                        NEINV. 
Oprava pohotovostní místnosti 

185 000,- 
92 500,- 

VI/2008 
XI/2008 

LK FPO                                                                        NEINV. 
Oprava střechy garáží 

188 000,- 
94 000,- 

VI/2008 
XI/2008 

LK FPO                                                                        INV. 
Zakoupení vyprošťovací techniky 

267 000,- 
160 200,- 

VI/2008 
XI/2008 

MMR – Podpora úprav bývalých vojenských areálů 
Komunikační napojení do objektu bývalých kasáren v Mimoni 

1 123 000,- 
842 000,- 

2008 

LK GF č. 18 – Hospodářsky slabé oblasti LK 
Integrovaný dopravní terminál v Mimoni 

400 000,- 
250 000,- 

IX/2008 
V/2009 

LK GF č.1 – Podpora hospodářského a regionál.rozvoje 
Snížení energetické náročnosti tělocvičny ZŠ Mírová, Mimoň 

185 000,- 
50 000,- 

VII/2008 
XII/2008 

Rozpočet LK – 03 ekonomický odbor 
Oprava opěrné zdi u areálu ZŠ Mírová 81 v Mimoni 

961 083,- 
100 000,- 

10/2007 
07/2008 

MK ČR – VISK 3 . Informační centra veřejných knihoven 2008 
Nutná kompletní technická obnova stávajícího hardware 

234 270,- 
150 000,- 

2008 

MV ČR – GŘ HZS ČR – reprodukce požární techniky pro JPO 
Město Mimoň – Pořízení CAS 20 

5 474 000,- 
2 500 000,- 

IV/2009
XI/2009 

PAAK-Centrum evropského projektování a.s.-asist. při přípravě 
Rekonstrukce bývalého Špitálu na muzeum 

20 300 000,- VI/2009
VI/2011 

SZIF – LAG Podralsko (LEADER+) – výzva 01-08-08 
Fiche 1 – Obnova a rozvoj vesnic                  
Výsadba a obnova alejí v Mimoni – Vranovská alej 

1 443 261,- 
 

1 298 935,- 

VIII/2008 
 

VIII/2010 
SZIF – LAG Podralsko (LEADER+) – výzva 01-08-08 
Fiche 5 – kultur. dědictví              
Obnova sousoší Getsemanská zahrada v Mimoni 

330 000,- 
 

297 000,- 

VIII/2008 
 

XII/2009 
 SZIF – LAG Podralsko (LEADER+) – výzva 01-08-08 408 000,- VIII/2008 

Další činností spadajících pod ORM patří i správa komunikací. V tomto odvětví činnosti se podařilo opravit tři silniční 
komunikace. Jednalo se o komunikaci velmi zatěžovanou kamionovou dopravou v centru města s přilehlým parkovištěm – přímo 
na náměstí 1. Máje. Zde byla opravena stávající svrchní vrstva, na kterou byl posléze položen nový koberec o velikosti 580 
m2 (práce za cca 400 tis. Kč) a obnoveno vodorovné dopravní značení na přechodu pro chodce a členění parkoviště. Druhou 
významnou opravou byla oprava stejnou technologii vozovky v ulici U Starého Nádraží, zde se oprava týkala cca 700m2 a 
oprava byla opět v hodnotě cca 400 tis. Kč. Třetí opravenou komunikací byla cesta k rukavičkářským závodům, zde byla 
zvolena technologie tzv. mikrokoberce, oprava zde byla v hodnotě 200tis. Kč. Při každoroční opravě výtluků po zimním období 
bylo na silnice využito při tzv. tryskové metodě celkem 80t materiálu kameniva a speciální emulze. Mimo opravy silničních 
komunikací se podařilo obnovit povrch celkem 7 chodníků zadlážděním zámkovou dlažbou, 1 chodník byl opraven čedičovou 
dlažbou a na 2 chodnících byl opraven asfaltový kryt. Významnou proměnou prošlo prostranství před ZŠ Mírová. Zde byly 
obnoveny původní asfaltové chodníčky zámkovou dlažbou, byly provedeny sadové úpravy odborem ZŽP a celý prostor tak 
získal velice příjemnou atmosféru a „parkové“ pohodlí s neopakovatelným výhledem na město. Prostranství tak navázalo na 
čerstvě dokončenou rekonstrukci opěrné zdi a vznikl zde výstavní kout města. Celkové investice do oprav komunikací přesáhly 
částku 3,25 mil. Kč a byly strategicky plánované s provázaností na opravy veřejného osvětlení.

(pokračování na str. 17)

(pokračování ze str. 15)
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Fiche 2 – Obč.vybavení a služby             
Rozšíření dětského hřiště na sídlišti Letná v Mimoni 

 
367 200,- 

 
VI/2009 

MK ČR Program záchrany architekt. dědictví pro rok 2009 
Zámecký most 

8 435 591,02 
6 326 000,- 

2009 

ROP NUTSII SV  - 9. výzva, oblast podpory 2.2. Rozvoj měst 
MM-Rekonstrukce Zám. mostu vč.úpravy nátoku vod.toku Ploučnice 

13 494 210,- 
1 012 065,- 

VIII/2008 
V/2011 

ROP NUTSII SV  - 9. výzva, oblast podpory 2.2. Rozvoj měst 
Centrum pro trávení volného času v Mimoni 

9 533 370,- 
715 002,- 

V/2007 
XII/2009 

OPŽP – 6. výzva, oblast podpory 6.5., 6.3. 
Regenerace sídelní zeleně a výsadba alejí v Mimoni - II 

16 674 949,- 
1 667 495,- 

III/2009
VIII/2011 

Přehled nevyúčtovaných dotací z roku 2007 
 

Celková suma  
Program  /  Název projektu Požadovaná  

dotace 

Realizace 
T zaháj. 
T ukonč. 

SFRB - dotace na výstavbu nájemních bytů pro příjmově vymezené osoby 
Rekonstrukce a vestavba 5 bytů, čp. 140, Malá Mimoň 

5 831 000,- 2008 

MFČR-298210–Podp. rozv. materiálně tech. základny region. školství 
Město Mimoň - ZŠ a MŠ Mimoň, Pod Ralskem - rekonstrukce venkovního 
sportoviště 

3 581 000,- 
2 500 000,- 

2007 
2008 

MFČR-298210–Podp. rozv. materiálně tech. základny region. školství 
ZŠ a MŠ Mimoň, Pod Ral. – rek. venk. sport. a příst. tělocvičny T2

21 392 000,- 
19 500 000,- 

I/2008 
XII/2008 

OPŽP – 1. výzva  Priorit.osa 3, oblast 3.2. 
Snížení energetické náročnosti budovy MŠ Eliášova č.p. 637, Mimoň 

5 549 548,- 
4 191 793,- 

I/2008 
XII/2009 

MOČR – státní účelová dotace na zabezpeč. péče o váleč. hroby 
Rekonstrukce pomníku padlých 

1 428 000,- 
1 142 000,- 

2008 
2009 

Přehled dotací, které připravovalo Město Mimoň, ale žadatel je jiný subjekt - r. 2008 
 
Žadatel 
Vyzyvatel - Program   
Název projektu 
Základní umělecká škola Mimoň 
Grantový fond LBK na r. 2007     GF 11 –  Program podpory kultury v kraji  
Hudební přehlídka „ Houskus musicus cameralic 2008“                                             

20 000,- 
 

10 000,- 
Společenství historie Mimoně, Ralska a okolí 
Dobročinný fond Philip Morris – grantový program „3x333 tisíc pro aktivní život v obci“     
Nadace VIA 
Park u kostela sv. Petra a Pavla – severní část                                                                

433 000,- 
 

333 000,- 

Římskokatolická farnost Mimoň 
OPPS ČR-PR 2007-13; oblast podpory 2.2- Podpora rozvoje CR 
Rozvoj cestovního ruchu v pohraničí.  Turistické využití Zlotoryje a Mimoně. 

  
80 771,-- € 

64 802,98 € 
 

LK GF č. 18 – Hospodářsky slabé oblasti LK 
PD-Oprava a rekonstrukce objektů ŘKF v Mimoni 

500 000,- 
250 000,- 

SZIF – LAG Podralsko (LEADER+) – výzva 01-08-08   Fiche 1 – obnova a rozvoj vesnic  
Park u kostela sv. Petra a Pavla – severní část 

475 000,- 
427 500,- 

MK ČR Program záchrany architekt. dědictví pro rok 2009 
Areál kostela sv. Petra a Pavla – Obnova kaple 

1 200 000,- 
900 000,- 

TJ Jiskra Mimoň 
MŠMT ČR – dotace ze SR na pořizování a technická zhodnocení inv. maj.ve sportu – PROGRAM 
233510 pro rok 2009, podprogram 233512 – podpora rozvoje a obnovy materiálně technické 
základny sportovních 
Rekonstrukce a modernizace areálu TJ Jiskra Mimoň 

3 359 000,- 

 

(pokračování ze str. 16)
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Zásahy SDH Mimoň
V neděli 22.03.2009 v 17:32 hodin vyjížděla jednotka z Mimoně k požáru rodinného domu v obci Hvězdov. Na místo vyjela •	
se dvěma CAS 32/Tatra 148, s CAS 24/Š 706 RTHP a DA 12/Avia 31 v celkovém počtu 4+11. Po příjezdu k místu události 
byl okamžitě prováděn hasební zásah čtyřmi útočnými proudy ,,C‘‘. Z důvodu velmi hustého dýmu byli použity vzduchové 
dýchací přístroje. Požár vznikl v garáži, odkud se rozšířil přes druhé nadzemní podlaží na půdní prostory domu. Na pomoc 
přijeli jednotky ze stanic HZSLK ze stanice Jablonné v Podještědí a Bělá pod Bezdězem, SDH ze Zákup a ze Stráže pod 
Ralskem a státní policie z Mimoně. Při tomto náročném zásahu nebyl nikdo zraněn.
28.03.2009 ve 14:04 hodin vyjela jednotka s CAS 32/Tatra 148 v počtu 1+3 k ohlášenému požáru komunálního odpadu v •	
prostoru opuštěné budovy na Ploužnici. Průzkumem byl zjištěn požár ve vodovodní šachtě, byl rozvinut 1 proud „C”. V silně 
zakouřených místnostech musela být použita vzduchová dýchací technika. Po likvidaci zásahu se jednotka vrátila zpět na 
základnu. Fotografie k tomuto zásahu se připravují.

Počítačová šikana – workshop
 V rámci ministerské konference Bezpečnější internet 
pro děti konané 20. dubna 2009 v Praze proběhl workshop na 
téma „Počítačová šikana“.  Dynamický rozvoj ICT s sebou 
přinesl nejen pozitiva v podobě rychlé a levné komunikace, 
ale bohužel také některá negativa. Někteří jedinci si dostatečně 
neváží volnosti a svobody, kterou jim celosvětová počítačová 
síť poskytuje. Mezi takovéto případy patří např. zejména 
počítačová šikana (cyberbullying) a grooming (situace, kdy 
se dospělý pomocí internetu spřátelí s dítětem, vyláká jej na 
schůzku, na které jej pak např. sexuálně zneužije). 
 Servery pro sdílení videa jako je např. YouTube se pak 
spolu s mobilními telefony staly nástrojem, který umožňuje 
během okamžiku oběť šikany vystavit veřejnému pohoršení, 
a tím tak ještě větším traumatům, než mívá klasická šikana. 
Videa nahraná především prostřednictvím mobilních telefonů 
bohužel často slouží jako motivace pro další mladé pachatele, 
kterým často nedochází důsledky jejich jednání, jež někteří 
z nich považují jen za další úroveň oblíbené počítačové hry. 
Obětí kyber šikany se však dnes stávají nejen spolužáci, ale 
i učitelé, z nichž někteří nemusí následky takového chování 
unést a v krajních případech sahají až k sebevraždě.
 Případy z poslední doby, kdy v září loňského 
roku šílený student postřílel ve Finsku deset lidí, či případ 
německého studenta z Winnendenu, jehož střelbě padlo letos 
v březnu za oběť 15 lidí, však ukazují, že je potřebná snaha 
odhalit pachatele ještě před tím, než vražednou zbraň namíří 
proti svým spolužákům či učitelům. Zkušenost se „šíleným 
střelcem“ máme i z České republiky, kde se podařilo naštěstí 
včas odhalit studenta z Nového Bydžova, který chystal 
bombový útok na budovu svého gymnázia.
 Profesor Georges Steffgen z Univerzity v Lucemburku 
nejdříve seznámil přítomné účastníky workshopu s výsledky 
výzkumu, který se zaměřuje např. na to, jak odhalit 
počítačovou šikanu a jak na ni reagovat. V rámci workshopu 
pak bylo představeno i video Evropské komise, které se snaží 
na problém počítačové šikany upozornit. 
 Na workshopu k počítačové šikaně pak nechyběl 
ani zástupce České republiky, který představil např. soutěž 
Mobilstory, která motivuje mladé uživatele mobilních telefonů 
k tomu, aby popustili uzdu své fantazii a počítačovou šikanu 
se snažili překonat vytvořením klipů na téma kamarádství. 
www.mobilstory.cz

Informace Městské policie Mimoň – 
Téma drogy a děti
V tomto článku Vás budu informovat o léku Ritalin užívaném 
k léčbě hyperaktivity s poruchou pozornosti, zkráceně 
označované jako ADHD. Lék Ritalin, je ale často zneužíván 
zejména studenty jako stimulant, který jim pomáhá udržet 
pozornost a snížit potřebu spánku a tedy prodloužit čas k učení 
v období zkoušek Ritalin, jinak též Methylphenidate (MPH) je 
látka podobná amfetaminům, tedy drogám jako je speed nebo 
kokain. Obvykle se používá psychiatry k léčení ADHD u dětí 
i dospělých. Dalšími názvy, pod kterými se droga prodává 
jsou: Ritalin®, Ritalina®, Rilatine®, Ritalin LA®, Attenta®, 
Concerta®, Metadate®, Methylin®, Rubifen® a Focalin®. 
Podávání Ritalinu dětem je předmětem značných kontroverzí 
právě pro jeho značnou shodu s klasickými pouličními 
drogami a pro návykovost „léku“.  Americká protidrogová 
agentura DEA zařadila Ritalin do kategorie narkotik II. – tedy 
mezi látky jako je kokain, morfium a amfetaminy.
Způsoby užití: polykání tablet, šňupání rozdrcených 
tablet, injekční nitrožilní aplikace po rozpuštění ve vodě 
(nejrizikovější způsob zneužití)
Užívané slangové názvy
Kola light, Dětský kokain, Dětský koks, vitamín R, R –ball, 
Kokain chudých, Rids, Lentilky, Bonbónky
Projevy užití a vedlejší účinky
Rozšířené zornice, zvýšený krevní tlak a srdeční frekvence, 
zvýšená tělesná teplota, nevolnost.
Obvykle hlášené vedlejší efekty Ritalinu jsou problémy se 
spánkem (což může vést sekundárně k dalším problémům), 
ztráta chuti k jídlu (proto je také Ritalin někdy používán pro 
léčení obezity), deprese, podrážděnost, bolesti břicha, bolesti 
hlavy, sucho v ústní dutině, rozostřené vidění, nevolnost, 
závratě, otupělost a motorické tiky nebo třesavka. Až 5 % 
dětí zažívá halucinace, které často zahrnují červy, hady nebo 
hmyz. Vyskytuje se podivné, nevypočitatelné, někdy i násilné 
chování, panika i psychózy.
Dlouhodobá rizika
Nevratné poškození krevních cév, vysoký krevní tlak a tedy 
riziko infarktu, náhlých mozkových příhod a epilepsie, 
poškození jater, ledvin a plic, zničení tkání v nosní dutině 
(je-li droga šňupána), podvýživa, silná psychická závislost, 
deprese a sebevražedné sklony, nezvladatelná agresivita.
Zpracováno s využitím materiálů kontaktních center, MV ČR 
a Wikipedie.
     René Nesvadba



SPORT

=KVĚTEN 2009 -19-

Zprávy z karate
V sobotu 11.4.2009 pořádal SSC Nový Bor Karate klub závody 
Pohár nadějí. Této soutěže se zúčastnili i děti z Mimoně, zde 
dostávali nejen medaile a poháry, ale i věcné ceny od sponzorů, 
které do soutěže věnovali Ing. Petr Jilemnický a Poštovní 
spořitelna. Garantem soutěže byl MÚ Nový Bor, MÚ Česká 
Lípa a Středočeský svaz karate. Tradičně přispěli cennými 
kovy bratři Pěnkavovi a Markéta Barešová. Dobře si vedla 
Klára Jakešová, která si vybojovala za náš klub nominaci na 
Olympiádu mládeže, která se bude konat 23. – 28.6. 2009 
v Táboře. 
    J. Polák- ředitel soutěže 
Kata: 
st. žákyně 3.  Klára Jakešová 
dorostenky  3.  Markéta Barešová 
 junioři   3.  Pěnkava Jiří   
Team:  
ml.žákyně  8 let 1. Sukovatá Nikola, Tichá Veronika,

 Ištoková Katka
st. žákyně 3. Barešová Markéta, Jakešová Klára, 
   Nováková Denisa 
Kumite: 
st. žákyně +50 kg  1. Klára Jakešová 
dorostenci- 52 kg  2. Vítek Kristl 
 dorostenky + 54 kg 3. Markéta Barešová 
 junioři – 68 kg  1.  Pěnkava Jan  

AGILITY klub Mimoň Vás zve 
na agility závody dne 20.6.2009 

1. ročník o podralský pohár
Místo konání:
náměstí 1. máje v Mimoni
Rozhodčí:      Petr Rybář
Terén:             tráva
Občerstvení zajištěno!!
Podmínky účasti: platná povinná očkování; věk psa min. 18 
měsíců;  pes, který má proveden kosmetický zákrok na uších 
se nesmí soutěže zúčastnit. V závodě začátečníků smí startovat 
pes starší 12ti měsíců bez výkonnostního průkazu. Za škody 
způsobené psem nebo psovodem pořadatel neodpovídá. 
Počet startujících je omezen na 100 týmů, rozhoduje pořadí 
došlých přihlášek. V současné době se mohou hlásit už jen 
náhradníci. Přihlášky s kopií dokladu o úhradě startovného 
zasílejte do 10.5.2009 na adresu :
Martin Kalva, Ploužnice 310, Mimoň 471 24, e-mail: 
Tereza.kalvova@seznam.cz (předmět – přihláška na závody 
20.6.09). 
Další informace a přihláška na www.agilitymimon.estranky.cz.

10. ročník Mimoňského míčového 
sedmiboje se blíží
 

 Jubilejní desátý díl mimoňského sportovního 
klání je letos naplánován na termín 10. a 11. července. V 
míčovém sedmiboji se tak po dva dny opět utká šestnáct 
dvojic v tradičních míčových disciplínách, fotbalových 
penaltách, sedmimetrových hodech v házené, basketových 
šestkách, čtyřhrách stolního tenisu, tenisu a v nohejbalových a 
volejbalových deblech. Po loni zavedené novince, kvalifikaci 
na hlavní soutěž, i letos může kdokoliv využít možnost 
zúčastnit se kvalifikačního turnaje, prověřit zde své míčové 
dovednosti a případně se probojovat do hlavní soutěže 
desátého ročníku. Termín kvalifikace je organizátory určen na 
sobotu 27. června. Bližší informace lze získat na webových 
stránkách Mimoňského sedmiboje:  http://sedmiboj.ic.cz/.
                                                                                                                    

Vedle sebe, ale spolu                Nebeneinander – Miteinander               Osobno ale wspólnie
Vás zve na

Eurovandr 2009 třemi státy Evropy
v sobotu 9. května 2009 se koná již 13.ročník oblíbeného pochodu.

Start je v Ostritz od 9:00. hodin. Doprava z Frýdlantu autobusem na Andělku.
autobus
Frýdlant 

Pošta
Kunratice 

ČSAD
Víska u 
krámu

Minkovice 
ČSAD

Višňová u 
minimarketu

Višňová
nádraží ČD Filipovka Loučná 

7:00 7:08 7:12 7:14 7:16 7:18 na znamení na znamení

Od parku v Andělce přejdete ke státní hranici, kde bude čekat v 7:45 hod. polský autobus. Pokračujete do Ostritz na start. Cíl 
vandru je ve Višňové na hřišti. Zpět pojede autobus v 16:00 hod. na Andělku, poté se vrátí na hřiště a odveze další účastníky do 
Frýdlantu přes Minkovice, Vísku a Kunratice.
Závěrečný program se uskuteční ve Višňové. Jeho součástí bude tombola  o věcné ceny (asi 15:00) a občerstvení pro účastníky 
pochodu. Startující zaplatí poplatek 30,- Kč za osobu a 50,- Kč za rodinu. Podrobnější informace naleznete v letáčku, který je 
k dispozici v informačních centrech okresu, na OÚ Višňová nebo v den pochodu na startu v Ostritz u českého stolu.

Výbor Vedle sebe, ale spolu
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Vydává jako měsíčník Město Mimoň
Mírová 120, 471 24, tel. 487 805 001, IČO 260 746
Náklad 900 ks
Ročník XXXI, č. 5, poř. číslo 263/2009 - květen
Datum vytištění: 30.dubna 2009
Vychází dne: 4.května 2009. 
Cena: 7,- Kč. (včetně 9% DPH)
Registrační číslo: MK ČR E 12212
Šéfredaktorka: Ing. Helena Jakešová,
knihovna@mestomimon.cz, tel.: 487 805 003
Redakční rada: Mgr. Ilona Zavřelová, Mgr. Václav Konopiský,
Pavlína Pelcová, Petr Slavík. Redakce si vyhrazuje 
právo zaslané příspěvky zkrátit či upravit.
Tisk: Tiskárna Bor, s.r.o., Nový Bor
Adresa pro poslání příspěvků do MZ:
infocentrum@mestomimon.cz
Pozor: Všechny zasílané příspěvky musí obsahovat jméno,
příjmení, adresu a příp. telefon autora příspěvku a musí být
podepsány (na žádost nebude zveřejněno).

Uzávěrka pro zasílání 
příspěvků do červnového 
čísla je 18.května 2009!

             Inzerujte u nás
Za tuto službu zaplatíte:
Celá stránka         .......................................................    1300 Kč
1/2 stránky            .......................................................    800 Kč
1/4 stránky            .......................................................    500 Kč
1/8 stránky            ........................................................   300 Kč
Celá stránka barevně      ...........................................  2.200 Kč
1/2 stránky barevně         ...........................................  1.500 Kč

kupon k  podání jednoho bezplatného soukromého inzerátu
VYSTŘIHNĚTE A ZAŠLETE NA ADRESU

Městský úřad, Mírová ulice 120, 471 24 Mimoň, nebo vhoďte do schránky
MIMOŇSKÉHO ZPRAVODAJE na budově Městského úřadu v Mimoni

PRODEJ KOUPĚ RŮZNÉ

Text:

Telefon nebo adresa:

Tuto část vyplňte, prosím, rovněž. NEBUDE otištěna, ale vyžaduje to tiskový zákon!

Jméno:
Telefon:
Adresa:

Podpis:
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GENERALI POJIŠŤOVNA a.s.  NOVĚ PRO VÁS:
Generali Pojišťovna a.s. zařadila do své nabídky nový zvýhodněný produkt „BeneFIT“, 

který je alternativním řešením pro současné úrazové pojištění.

Hlavní výhody:
Generali Pojišťovna a. s. Vám 	 bude vracet až 25% z 
pojistného, v případě bezeškodného průběhu pojištění.
Nulová přirážka za 	 sport na regionální úrovni (fotbal, 
házená, basketbal, tenis atd.)
Slevový systém	  pro stávající klienty

Slevy za 	 nemanuální práci a počet osob
1-8 osob	  na jedné smlouvě (zájmové kroužky, rodiny)
Úrazové pojištění pro 	 děti až do věku 25 let
Při uzavření smlouvy 	 dárek pro Vás

Více informací se dozvíte na naší pobočce Mírová 108, Mimoň, nebo se obraťte na naše zástupce:
Adriána Pazinková  Hana Křemenová  Zbyněk Čepela             Karel Lohr
tel: 777 239 729   tel: 606 550 037   tel: 728 561 094   
adriana_pazinkova@generali.cz Kremenova.Hana@seznam.cz    zbynek.cepela@centrum.cz          78karlos@seznam.cz

CA POHODA MIMOŇ
Nabízí již jedenáctou sezónu v Mimoni bohatý a 
pestrý výběr pobytových a poznávacích zájezdů 
do zahraničí i po tuzemsku. Prodáváme zájezdy 
CK EXIM Tour, FIRO Tour, Blue style a mnoha 
dalších osvědčených CK. V prodeji také velký 
výběr zájezdů na poslední chvíli.

Navštivte nás v Mimoni na nám. 1. máje 137 
(nad bankou), tel.: 487 863 039

Pojistěte si své auto u nás
Příklady sazeb:
Opel Corsa 1.0………………………………..................................................od 1 250,-Kč
Ford Fiesta 1.25, Škoda 120L............................................................................od 1525,-Kč
Škoda Octavia 1.6, Renault Megane 1.6...........................................................od 2 300,-Kč
Škoda Octavia 1.9, Ford Mondeo 2.0..............................................................od 3 550,- Kč
Avia..................................................................................................................od 6 900,-Kč

Doplňková připojištění:
pojištění skel vozidla (čelní, boční a zadní)- 
pojištění přírodních rizik (včetně střetu se zvířetem)- 
a další …- 

Ke sjednanému povinnému ručení na vaše vozidlo povinné ručení pro jeden 
přívěsný vozík do 750 kg nebo jeden moped do 50 ccm ZDARMA

Navštivte nás:
Pojišťovací kancelář, ČPP a.s., VIG  Mírová 123, 471 24 Mimoň
Po – Čt:  9,30 – 11,30    12,30 – 16,30  Tel.: 487 523 849
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PRODEJ CHOVNÉ DRŮBEŽE
 /z veterinárně kontrolovaných chovů, které zaručují kvalitu a vysokou užitkovost/ 
trasa č. 44 Provodín

 13,00 h. Provodín 	 /u OÚ/  
 14,00 h. Mimoň 	 /tržnička na náměstí v rohu/   
 15,00 h. Brniště 	 /na návsi/  
 16,00 h. Luhov 	 /u obchodu/
 16,30 h. Noviny pod Ralskem  	 /u OÚ/ 
 17,30 h. Křižany 	 /u OÚ

Prodej 15.5.2009
Kuřice černé, červené     stáří: 14-18 týd.  130-150,- Kč 
Kačeny pekingské /české bílé brojlerové/                   1-3 týd.       60-80,-Kč
Kačeny barbarie /husokačeny/                       1-3 týd.      90-110,-Kč
Husy /české bílé domácí/                        1-3 týd.                 130-150,-Kč
Krůty /kanadské širokoprsé brojlerové/                      6-8 týd.                   210-270,-Kč

Prodej 6.8.2009
Kuřice černé, červené     stáří: 14-18 týd.   130-150,-Kč
Kuřice modré, kropenaté, sussex                                     9 týd.                        110,-Kč

Prodej 25.9.2009
Kuřice černé, červené     stáří: 14-18 týd.    130-150,-Kč

OBJEDNÁVKY na adrese: Gallus Extra s.r.o., Pražská 8, 586 01 Jihlava
Tel. 567 212 754, 567 214 502, mob. 731 701 331, po-pá 8-15h!

E-mail: gallus.extra@gmail.com

Výběrové řízení na správce 
Centra pro seniory

Domácí sociální a zdravotní péče Mimoň, o.p.s. přijme 
do pracovního poměru na dohodu o pracovní činnosti 
pracovníka na pozici:

„Pracovník – správce Centra pro seniory“
pro zajišťování provozu a aktivizačních činností v Centru 
pro seniory.

Podmínky: 
Trestní bezúhonnost, zdravotní způsobilost, znalost práce 
na PC, samostatnost, vstřícnost, iniciativa, komunikativní 
a organizační schopnosti, milý – klientsky orientovaný 
přístup k seniorům a osobám s postižením.
Praxe v sociálních službách vítána, není podmínkou. 
Platové podmínky dle zák. č. 1/1992 Sb. o mzdě. Vhodné 
pro aktivní důchodce nebo pro ženy na MD.
Nástup od 1.7.2009. Písemný profesní životopis zasílejte 
na níže uvedenou adresu do 30.5.2009

Kontakt: 
Domácí sociální a zdravotní péče Mimoň, o.p.s.
Pražská 177/I, 471 24 Mimoň
Bc. Jaroslava Kosová – ředitelka, 
tel.: 487 883 812, e-mail: homecare.mimon@seznam.cz

NOVĚ OTEVŘENA

PEDIKÚRA 
Malá ul. 33, Mimoň (bývalá budova SIV)

Tel.: 731 562 606

Řádková inzerce
Pronajmu byt 3+1 se zahradou - Mimoň. Tel.: 603 334 229

Prodám kovovou nádrž na vodu, obsah 1000 l. Cena dohodou. 
Tel.: 605 155 123

Pronajmu 1+kk (37 m  ), Liberec - Dolní Hanychov, ulice 
Táborská. Cena včetně služeb 7500,- Kč + vratná kauce 
9000,- Kč. Byt je zateplen, odhlučněn, nová plovoucí podlaha, 
kuchyňská linka, el. sporák, chladnička, rozkládací sedačka, 2 
křesla, skříň. Tel.: 602 445 946, e-mail: mirek008@email.cz
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